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A pedagógusok hajlandók 
a munkaügyi bíróság előtt

Véget ért a magánóvodák sztrájkja
Tegnap délelőtt újabb találkozóra került sor a pedagógusok tosította, a szülők pedig, ha akar
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nak, hozhatnak fáláfelt az óvó­
nőknek.”

BEGIN;

«Egyiptom nem ajánlott egyéves 
autonómia - megállapodást»

IZRAEL SÚLYOSAN ÍTÉLI MEG, HOGY EGYIPTOM ENGEDÉLYEZI PFSz-IRODÁK 
MŰKÖDÉSÉIT KAIRÓBAN ÉS EL-ARISBAN

Regín miniszterelnök tegnap azt mondotta, hogy Egyiptom így a vezérkari főnököt is — 
sohasem a jánlott Izraelnek egyéves megállapodást az autonómia hogy ne tegyenek politikai jelle-
itgvében s azt sem javasolta, hogy az autonóm hatóság jogkörét «ű nyilatkozatokat. Felkérte To

, , I ledánót, hogy szolgáltasson neki
a PFSz: befolyása alatt álló, ú.n. Nemzeti Orientációs Bizottság- :: anyagot a vezérkari főnök nyi­
tlak adják. ! latkozatait illetően, s ha kiderül,

Begin a Kneszet hadügyi bi-; őrnagyra, de nem adhat párán- hogy azok valóban politikai jel- 
zottságában egy idevonatkozó' csókát neki” — mondotta Begin, legfíek, figyelmeztetni fogja, 
kérdésre válaszojt. miután kedd Más vonatkozásban — Smuel: Begin egyébként tegnap üd- 
este egy olyan hír került köz- Toledáno kérdésére adott vála- vözlő táviratot intézett Szádat el 
lesre, hogy Egyiptom „Fehér szában — a miniszterelnök han-j nőkhöz, a békeszerződés aláírása 
Könyvet" szándékozik kiadni az goztatta, hogy többször figyel- j nak második évfordulója alkal- 
autonómia ügyéről, melyben sze-1 meztette a hadsereg tisztjeit —'mából, 
repelnek a fenti állítások.

A miniszterelnök a továbbiak­
ban hangoztatta, hogy súlyosan 
ítéli meg azt a tényt, hogy a 
PFSz irodát tart fenn Kairóban 
és El Arisban. Ez a probléma 
szerepel az izráeli—egyiptomi 
katonai vegyesbizottság tárgya­
lásainak napirendjén.

A bizottság néhány tagja azt 
mondta, hogy Egyiptom megsze­
gi a békeszerződést azzal, hogy 
engedélyezi ezeknek a hivatalok­
nak a működését. Az utóbbi idő­
ben ötven százalékkal emelke­
dett a terrorcselekmények szá­
ma, feltételezhetően a PFSz-iro- 
dák tevékenysége következté­
ben.

Izrael és a dél-libanoni milí­
ciák közötti kapcsolatokról szól­
va, Begin azt hangsúlyozta, hogy 
a zsidó népnek erkölcsi köteles­
sége megvédeni a pusztulástól a 
dél-libanoni keresztényeket. Iz­
rael továbbra is megadja azt a 
segitséget, amelyet a körülmé­
nyek indokolttá tesznek. „Izrael­
nek van ugyan befolyása Chádád

képviselői és a közoktatásügyi miniszter, valamint az állami al­
kalmazottak felügyelője között, amely azonban nem vezetett 
megállapodásra a felek között, habár a miniszter elfogadta a 
pedagógusok egyik követelését.

A pedagógusok bejelentették; nak, és 
a Kneszet oktatásügyi bizottsá- minden ellenszolgáltatás Hel­
gának, hogy ragaszkodnak ah-} kul befejezik a sztrájkot. ■ óvónők küzdelmét”
hoz. hogv végrehajtsák a velük j Lemondanak mind a szubvenció-1 mogassa a uzde me .
kötött megállapodást. Hétfőn I ró1- mind PediS a szülők által j Ezt megelőzően, tegnap dél- 
csak azért jelennek meg a válasz ! fizetendő hét sekeles pótlékról:: előtt mintegy 200 óvónő tünte­
tőit bírósági fórum előtt, hogy j -A szubvenció választási meg- ““ - ” '
rámutassanak arra, hogy néze-1 vesztegetes, mert a kormány 
tűk szerint ennek a fóromnak |csak T,mus harmincadikéig biz- len. 
nincs felhatalmazása arra, hogy 
ügyükről döntsön, mert a meg­
állapodás világos. Ha azonban 
azt követelik tőlük, hogy jelen­
tenek meg a munkaügyi bíróság 
előtt, hozzájárulnak ahhoz, hogy 
a bíróság állapítsa meg, hogy a 
velük kötött megállapodás a ke- 
vet-megállapodás megszegését je 
lenti-e.

A miniszter hozzájárult ahhoz.

Ugyanakkor azt is bejelentet- 
i te a magánóvodák szervezetének 
I elnöke, bízik benne, hogy „a Kne 
j szét oktatásügyi bizottsága meg­
találja a módját annak, hogy té­

teti a Kneszet előtt a szubven­
ciós tandíjemelési megoldás el-

Sztrájkkal fenyegetnek 
a hadügyminisztérium! 

alkalmazottak
Begin miniszterelnök tegnap a j csekkek kiállítását a felek' ré- 

hadügyminisztérium dolgozóinak \ szere.
. , tudomására hozta, hogy hadügy-1 Azzal fenyegetnek, hogy va-

ogy az ügyet a mun augyi 110 ' miniszteri minőségében hajlandó1 sárnap általános sztrájkba lép- 
sag ele terjesszek, s ezt nem ko- tárgyalnj velük> ha a hadügymi- nek.

niszter-helyettes, valamint a had 
ügyi államtitkár hazatér külföld 
ről.

A Szolidaritás súlyos feltételeket 
szab a sztrájk elhárítására

Genscher: „Kirobbanás előtt áll a helyzet”

Varsó. (—) A Szolidaritás 
tegnap közölte azokat a feltéte- 

j leket, amelyeknek teljesítése el- 
: lenében hajlandó eltekinteni a 
i jövő hétre behirdetett általános 
I sztrájktól:

Büntessék meg azokat, akik 
; felelősek a néhány nappal ez- 
j előtt megtartott tüntetés részt- 
I vevőinek bántalmazásáért.

Tegyék lehetővé a Szolidaritás 
; számára, hogy válaszoljon a táv­
közlési eszközökben ellene irá- 

: nyúló kritikákra.
A kormány tegye lehetővé az 

1 önálló mezőgazdák szervezkedé- 
: sét.

Hatálytalanítsák azt a rendel­
kezést, amelynek értelmében a 

! sztrájkoló munkások csak fél 
I fizetést kapnak.
i Szüntessék meg a bűnvádi el­

járásokat a disszidensek ellen.
Genscher nyugatnémet külügv 

miniszter, aki a múlt héten Len-
• gyelországban járt, tegnap azt
• mondta, hogy

Lengyelországban minden pil­
lanatban kirobbanás várható,

mert a lakosság valósággal éhe­
zik és a jegyekre sincs elég éle- 

j lem. A lengyel kormány lázadás- 
j tói tart, ha nem tudják megolda- 
j ni az élelmezési problémákat.

II. János-Pál pápa is aggodal­
mát fejezte ki a szülőhazájában 
uralkodó állapotok felett.

tötte a szankciók megszüntetésé­
hez. Ugvanakkor megmagyaráz­
ta azt is, hogy a kormány jog­
tanácsosa azért fordult a válasz­
tott bírósági fórumhoz, mert ez 
gyors folyamat, míg a munka­
ügyi bíróság előtti tárgyalás 
hosszadalmas és azt jelenti, hogy 
a közoktatási hálózat hosszú he­
tekre megbénul.

Hammer a Kneszetben azt 
mondta, hogy a pedagógusok­
nak és a kormánynak egyaránt 
fel kell készülniük az Ecjoni- 
bizottság javaslatainak fokoza­
tos végrehaitására. Bejelentette, 
hogy a. vasárnapi minisztertaná- j 
csőn beterjeszti javaslatát a vál- j 
ság megoldására.

A közoktatásügyi miniszter j 
azt is mondta, hogy

Nem sztrájkol a Dán
veze-1 A Dán kooperative nem tartja 

tősége azonban nem hajlandó a í meg a mára behirdetett kétórás 
távközlési eszközök útján foly- figyelmeztető sztrájkot, miután 
tatni a vitát” — hangoztatta Be megállapodásra jutott a kor­
gin. ! mánnyal a társaságnak járó

. . ., . . ,, , pénzösszegek fizetési módjáról.
A hadugymimsztenumi alkal- A kormá előlegként ‘ húsz- 

mazottak tegnap tajckoztatas1 mil,., geke]t juttat a Dánnak, a 
gymese e tar o ta es e a a-. .„vg héten pedig. megtárgyalják 
roztak. hogy megszüntetik a fel-la további ö k juttatásáról 
fogadás, valamint a nyugták es. g2Óló szerződést
rwvvvvvvvwvvvvvvvvvvvvvvvvwvvvvvvx____________________________

KÖZELEDJÜNK 
AZ ÍREKHEZ... \

Ámnon Linn képviselő azt ?

DZSIBRIL:

a "pedagógusoknak többet kell13 javasolja, hogy a Kneszet!
adni. akár más szektorok ro-jI küldjön delegációt Angliába,

és Írországba, annak kivizs-ji 
miiven körül-;vasara is.

Az országos főrabbinátus teg- Í 5 gálására, hogy .—— ------  „
(I menyek között tartják a bőr- <

VALUTAÁRFOLYAMOK \ 
Vétel Eladás I

USA-dollár 8.88 8.98
Angol font 20.13 20.33
Német márka 4.26 4.30 j
Francia frank 1.81 1.83
Svájci frank 4.68 4.721

! nap
felszólította a pedagógusokat, 
hogy szüntessék be szank- 

í eióikat, mert tilos elhanyagol­
ni az ifjúság oktatását. („Bi­
tül tora”).
Erna Schwarzberg, a magán­

óvodák szervezetének elnöke teg­
nap délután bejelentette, hogy a 
magánóvodai óvónők eleget tesz­
nek a Kneszet oktatási bizottsá­
ga elnöke, Őrá Námir felhívásá-

I tűnőkben az ír földalatti moz­
it galmak tagjait, akik az an-
4 golok ellen küzdenek.
$ Azt is javasolja Linn, hogy 
8 a Kneszet-delegáció találkoz- 
I zon az ír földalatti mozgal-
5 mák vezetőivel — válaszul 
5 arra,-hogy az angol kormány 
I közeledni akar a PFSz-hez.
1 Linn levelet intézett ebben 
S a tárgyban a házelnökhöz,
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«EZT KEDVELEM ÉN!»
«Europa» - nikotinszegény - aromás

„JORDÁNIÁN ÁT VEZET 
AZ UT PALESZTINÁBA”
Achmed Dzsibril, a Palesztin 

Népfront nevű terrorszervezet 
vezetője, az A-Sark című beirat! 
lapnak adott interjújában felszó­
lította a PFSz-t, hogy használja 
ki a Jordánia és Szíria közötti 
konfliktust a terroristák vissza­
juttatására Jordániába: „A Pa­
lesztinába vezető út nem Liba­
nonon, hanem Jordánián halad 
keresztül.”

I Dzsibril követeli, hogy Husz- 
I szein király nyissa meg a „jor- 
: dániai frontot” a terroristák szá
j mára.

A PERZSA-ÖBÖLI 
HÁBORÚ

Teherán. (—) Irán tegnap azt 
jelentette, hogy hadseregének 
két frontszakaszon sikerült vísz- 
szaszorítani az irakiakat a nem« 
zetközi határig, Kurdisztánban 
pedig négy kilométerre benyo­
mult iráki területre és elfoglalta 
a határállomást.

Ugyanakkor azonban azt is 
megjegyzi az iráni jelentés, hogy 
az irákiak „kegyetlen megtorló 
támadásokkal viaszolnak ezekre 
a győzelmekre, amelyek a pol­
gári lakosság ellen irányuló re­
pülő- és rakétatámadásokban ju­
tottak kifejezésre”. 
vvinonnnQWinnnnnnnnntwflaflBnnwinwianBi
5 A TEL-AVIV!
! HADASH
§ KÖNYVTÁRBAN
§ sokezer könyv közül válogat­

hat. Irodalom, szórakoztató 
olvasmányok, nyelvkönyvek, 

szótárak, szakácskönyvek.
*

ÁPRILIS l-Tőli AZ
IKKA

és a TUZEX képviseletét 
átvesszük.

*
Címünk:

Tel Aviv, Nesz Ciona u. 4 
Tel. 659-684
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Vizsgálat indul az «Őszibarack» - 
dosszié ügyében

JICCHÁK ZAMIR PROFESSZOR, A KORMÁNY JOGTANÁCSOSA, A DOSSZIÉ TANULMÁNYO­
ZÁSÁNAK BEFEJEZÉSE UTÁN DÖNT VÉGLEGESEN A KÉRDÉSBEN

A kormány jogtanácsosa a jelek szerint utasítani fogja a rend­
őrséget, hogy kezdjen vizsgálatot a belügyminisztérium néhány 
magasrangu tisztviselője ellen, akikkel kapcsolatban terhelő anya­
got talált az „Őszibarack” dossziéban. Zámir két héten belül 
fejezi be a dosszié tanulmányozását és akkor hozza meg végső 
határozatát, de a magasrangu rendőrtisztekkel folytatott eddigi 
megbeszéléseiből arra következtetnek, hogy elrendeli a vizsgálatot 
a dossziéban foglalt néhány ügyről.

Mint ismeretes. Herzl Sápir, a valószínűleg felszólítja a rendőr­
rendőrség volt országos parancs- séget, hogy indítson vizsgálatot 
nők a figyelmeztette dr. Joszéf Ávi Jákobovics, a belügyminisz- 
Burg belügyminisztert, hogy lé-! tér közvetlen munkatársa és ta- 
tezik egy ,,Őszibarack” elnevezé- j nácsadója ügyében, aki az elmúlt 
síi dosszié, amelynek a tanúimé- j napokban leköszönt állásáról, és 
nyozását azonban még nem kezd- j biztosító vállalatot létesített, 
ték meg. Az akta csomó a belügy
minisztérium bizonyos 
saival foglalkozik.

A laptudósítók szerint,

kiutalá- Gyanuokok állnak fenn arra 
nézve, hogy Ávi Jákobovics fik- 

j tiv számlákra utalt ki pénzeket 
Zámir J bizonyos intézményeknek, ame-

Áprilistól kiigazítják 
o Bituách Leumi járulékait

A Társadalombiztosító Intézet j kért 348 sekelt, az eddigi 310 
a jövő héten, április 1-től kiiga-! helyett, három gyermekért 696 
zitja a járulékokat, a drágasági sekelt 619 helyett. Hat gyermek 
pótlék arányában, amely az el-1 után a szülők 1916 sekelt kap- 
mult három hónapban 19,3 szá-! nak, az eddigi 1701 sekel he- 
zalékkal emelkedett. Az átlagfi- i lyett.
zetés 5432 sekelre emelkedett. 1 , .... ,,. ,, A szülési támogatás összegeami loo százalékkal magasabb,!. , , , . ,, . i 40o sekel lesz, a jelenlegi 222mint a tavalyi atlag volt. A Tar-i , , , , , ,, , ..... sekel helyett naponta, míg a szusadalombiztositonak fizetett ősz-! . , ..

I loanyak tamogatasa összesen
1085 sekel. Ikrek szülei 5425 se­
kel, hármas ikreké 10.846 sekelt 
kapnak.

Az aggkori támogatás 28.9 szá 
zalékkal emelkedik, az árvák el-

lyek erre nem illetékesek és fel­
tételezés szerint ezeknek a pén- j 
zeknek egy részét vagy megtar-j 
tóttá önmagának, vagy pedig 
más privát embereknek, és

részint a dr. Joszéf Burg elnök 
sége alatt működő, a Vallásos 
Nemzeti Párthoz tartozó „Lá- 
mifne” csoporthoz kerültek,

A másik kompromittáló adat 
szerint támogatást fizettek az 
Ecjon klubnak, amelynek Jáko­
bovics volt az egyik igazgatója. 
A klub, amely vallásos emberek 
találkozóhelye volt, két éven ke­
resztül évi 150.000 fontot ka­
pott Tel Aviv városától, és en­
nek az összegnek egy részét el­
tulajdonították. Az Ecjon klub 
1978-ban megszűnt, de fél évvel 
működésének felfüggesztése után 
levelet intézett Tel Aviv váro­
sához, további 150.000 font tá-

szóvivője írta alá.
Ávi Jákobovics a Jediot Ách- 
ronot című lapban erélyesen 
megcáfolta, hogy bármi része 
is lett volna a visszaélésekben. 

A lap tudósítója azonban úgy 
tudja, hogy a rendőrségnek 
olyan adatok vannak birtokában, 
amelyek ellentmondanak Jákobo­
vics állításainak.

Az „őszibarack” dossziéban lé­
vő adatok egy része politikai 
személyiségeket is érint, többek 
között a Likud és a Munkapárt 
néhány vezetőjét, de a jelek sze­
rint a vizsgálat nem fog vonat­
kozni ezekre az esetekre.

RÖVID
# Jiechák Návon államelnök 

felhívást intézett a pártokhoz, a
helyhatóságok vezetőihez, mda-i-adctaoken a választások idején. A
mint az arra illetékes kormány­
hivatalokhoz, hogy szenteljenek 
nagyobb figyelmet az ifjúsági 
szervezetek munkájának. Az el­
nök az ifjúsági szervezetek ta-

dély alapján szólalhatnak fel gyű 
léseken, yagy szerepelhetnek elő

Rádióhatóság fegyelemsértésnek 
fogja tekinteni, ha utasításait 
nem teljesítik.
• Ávrahám Harman, a jeru- 

zsaiemi Héber Egyetem elnöké-
nácstagjai előtt tartott beszédé- j nek utasítására betiltották a „Mo

MEGÁLL 
AZ ÉSZ!

MOSZKVA. — Pszichiátriai in­
tézetbe zárták Alexander Satrav- j rikai céggel közösen akarja vég­
ka pszichológust, aki az úgyne- i rehajtani terveit.^ Ebből a cei-

ben tette ezt a felhívást.

• Az „Első Nemzetközi Bank” 
érdekeltségeihez tartozó Dánot 
befektetési vállalat bekapcsoló­
dik a kőolaj-kutató tevékenység­
be. A vállalat igazgatósága ame-

I ádon 18 ” nevű diákklub működé­

ből a Dánot új részvénykibocsá­
tási felhívást tesz közzé.

• Az államellenőri hivatal kö­
zölte, hogy nem hajlandó felül­
vizsgálni az egyetemi hallgatók

vezett különleges pszichiátriai in 
tézetekről írt könyvet, azokról, 
amelyekben az ellenzéki maga- 
tartású értelmiségieket „kezelik”.
Satravka 1974-ben átszökött Finn
országba, de kiszolgáltatták az. jeruzsáiemi csoportjának könyve 
oroszoknak és öt évet töltött egy Usé( EnneJc következtében a diák 
internálótáborban. Kiszabadulása szyn-etsén kénytelen eltűrni, hogy 
után egy ideig munkanélküli Q jjgy)er Egyetem ellenőrei végez- 
volt, s most elmebajosnak nyil- -; ^ ezf a munkát. Az ügy előz-

mogatást kérve a klub számára, I vánították, noha két kollégája, menyei során Mose Ben Zeév, a
amely akkor már nem létezett. I Alexander Volohánovics és Ana-I kormány volt jogtanácsosa, aki 
A levelet Ávi Jákobovics, Mosel tolij Korjágin egészségesnek te-; a jpéber Egyetem ellenőre is, le­

velet intézett a diákszövetséghez 
és követelte, hogy bocsássa ren­
delkezésére könyveit, vizsgálat 
céljából. A szövetség vezetősége 
megtagadta ezt és az államellen­
őri hivatalhoz fordult, amely el-

Adler ,a klub tulajdonosa, Mose lálták. Volohanovicsnak sikerült 
Meizelis. a Hácofe című lap mun; Nyugatra kivándorolnia, Korjá- 
katársa, valamint Zeév Rosen- gint viszont szintén pszichiátriai 
berg, a vallásügyi minisztérium ! intézetbe utaltak.

PILLANATFELVÉTEL

szeg. maximálisan ért 16.200 se­
kel. a tavalyi 8900 sekel helyett.

Ráfi Rotter, a Bituách Leumi 
igazgatója, sajtófogadáson el­
mondotta, hogy április 1-től a 
Társadalombiztosítónak járó ösz- 
szegekből utazási engedmény cí- j tartási költsége 51,5 százalékkal.

Szigorúan bizalmas

'1

mén elengednek 225 sekelt ha­
vonta, az eddigi 30 sekel helyett, 
míg a nyaralási költség címén 
2500 sekelt vonnak majd le az 
eddigi 650 sekel helyett.

A Biutách Leumi közlése sze­
rint. a gyermekek járulékát a 
következőképpen emelik: egy 
gyermek után 174 sekelt kap, az 
eddigi 155 helyett, két gyerme-

A tartalékos szolgálatot teljesí 
tő katonák 2442 sekelt kapnak 
havonta, a jelenegi 1605 sekel 
helyett.

Magányos ember, szociális jut 
tatás nélkül 868 sekelt kap, az 
eddigi 673 helyett, élettársáért 

j 434 sekelt. az eddigi 337 helyett.
A szociális juttatás csak 7,9 szá­
zalékkal nő, mert ezeket már ki­
igazították a drágasági index 
emelkedése arányában a múlt hó 
napokban. Egyedülálló idős em­
ber 1336 sekelt fog kapni, az ed­
digi 1257 helyett, házaspár pedig || 
2034 sekelt. a jelenlegi 1886 he 15 
lyett. egy gyermek esetén 2306 j| 
sekelt kap 2139 helyett.

Egy izraeli héberajku tudóssal beszélget­
tem a napokban. Pesten járt, tudományos 
kongresszus vendége volt, sőt egy előadással 
is megtisztelték.

— De ennél is érdekesebb — meséli lelke­
sen —, hogy életemben először megismerked­
tem szíriai kollégákkal.

— Könnyen szót értettek?
— Ami a tudományos kérdéseket illeti, nem volt köz- | 

tünk vita. De a barátkozás nem a kongresszuson, hanem j 
az esténként egymást érő fogadásokon alakult ki. A poli- s 
tikusok legfeljebb álmodnak olyan meleg barátkozásról, | 
ami közöttünk kialakult. Azonnal hozzá kell fűznöm, hogy í 
nem ideológiai alapja volt a barátkozásnak. |

— Hanem?
— Van egy közkedvelt magyar nemzeti ital, a barack- | 

pálinka. Mindketten megszerettük és gyakran poharaz- f 
tünk együtt — így a barátkozás hangulat-görbéje egyre | 
emelkedett. Egyszer meg is kérdeztem a kollégától: |

— Én azt hittem, hogy a muzulmánoknak tilos ilyen- i
féle alkoholtartalmú italokat fogyasztani, vagy tévedek? |

— Nem téved, kedves kollégám — válaszolta a szíriai ?
tudós. — Dehogy téved. Csak mi nem vesszük ezt a dolgot jj
otthon sem olyan szigorúan. Egy kérésem van: ha haza- |
megy, Izraelben egy szót se áruljon el erről igazhitű test- £

I véreimnek ...
(tótkomlossy)
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sét, amely az egyetem Scopus- niszt
hegyi kampuszában van. Az in­ reszt
tézkedéssel kapcsolatban, amely­ kor
ről levélben tájékoztatták a diák- státu
szövetséget, az egyetem elnöke rá vezm
mutat arra, hogy a dekánátus szá niszt <
mos diákklubot tart fenn, s nincs rách
szükség egy olyan diákklubra, a- lak
mely nem áll az egyetem fel­ kévé
ügyelete alatt. A „Moádon 18” az szedi
egyetlen diákklub, amely a je- rosh
ruzsálemi egyetemi hallgatók élők«
egyesülete birtokában van. A

utasította.

S A tel-avivi egyetem orvosi 
fakultásának dékánja, — Teodor 
Visnicer professzor megcáfolta 
dr. S. Ántábi, az afulai kórház 
igazgatójának azt a kijelentését, 
amely szerint a tel-avivi egyete­
men 1961-ben végzett hő orvosból 
cmk öt tartózkodik az országban, 
1,0 vedig jeridázott. Visnicer pro­
fesszor megállapította. hogy Án­
tábi adatai nem felelnek meg a 
valóságnak. Az említett évben 
ugyanis a fakultásnak 39 végzett 
jéböl mindmáig 25 az országban
él, egy elhunyt és 13 tartózko- 

A színházak nemzetközi nap dik külföldön, de ezeknek egy 
ja alkalmával ezúttal első alka- része is 1-2 éves küldetést tölt be 
lommal osztják ki az Áháron I más országokban. 

e Meszkin, a Hábimá néhai nagy 
drámai színésze nevét viselő di-j 
jat, a legjobb színházi teljesítmé­
nyekért. Két egyszemélyes elő

A HITÄCKBUT 
OLEJ HUNGÁRIA

TEL-AVIV

Felkérés a Tel-Aviv és környéke 
magyarajkéi, jisuvjóhoz!

Ä2 Idei pészách-ünnep közeledtével 
felkérjük a jószivű adakozókat, t. tag­
jainkat és aktivistáinkat, hogy hagyo­
mányos ünnepi gyűjtőakciónk lebonyolí­
tásában. segítsék munkánkat, hogy- a rá­
szorulók ünnepi kiadásaihoz hozzájárul­
junk.

Kérjük, akik részt kivannak venni a 
fenti segélyakcióban. — szíveskedjenek 
adományaikat irodánkba — naponta d.e,
8 _ és 12 óra között (péntek kivételé-
SÄS,^,^OBk02MM.8Tti-" LEVINSOHN KIMARADÁSA SZÜKSÉGESSÉ TESZI RÁBIN BEVONÁSÁT A PÁRTVEZETÉSBE
Aviv unikud-száma: 61260)

( van annak is, hogy Jákov Levin- 
sohn nem jelöli magát és ezért 
kimarad a gazdasági kérdésekkel

prédikáció” című művét, Michael 
Kfir előadásában, valamint ..Visz-; 
szatérés sehova”, J. Mundi mű­
vét, amelyet Gideon Semer mutat 
he-

6 .4 haifai Eármel kórházban 
megtartott gyűlésükön az ápoló­
nők tiltakoztak az ellen, hogy 
csökkentsék a személyzetet az 
egészségügyi intézményekben. — 
Azt is követelték, hogy a már 
végrehajtott csökkentéseket is 
korrigálják, az eltávolított alkal­
mazottak visszavételével, vagy pe 
dia új személyzet alkalmazásával.

@1 A Keren Káí-iemet Lejiszráél 
1981—82 évi költségvetése 668

® Az Ichilov kórház létesítésé­
nek 20. évfordulója alkalmával 

j ünnepséget rendeztek az intéz- 
i menyben, és elmondták, többek 
j között, hogy az alapítás idején 
250 ággyal kezdte meg működését 
a kórház és most 520 ággyal ren­
delkezik. Létesítésének első évé­
ben 4000 beteget kezeltek ben­
ne, de 1980-ban számuk 19 ezer­
re nőtt. A kórház számos új. nagy' 
fontosságú osztállyal bővült az 
utóbbi években.

8 A Jeruzsálemben rendezendő 
nemzetközi könyvnapon, mely áp­
rilis 6-án nyílik, 1(6 állam jelen­
tette be részvételét, köztük olyan 
országok is, amelyek nem tarta­
nak fenn diplomáciai kapcsolatot 
Izráellel. Ezzel szemben Egyip­
tom közölte, hogy nem képvisel­
teti magát, mert nem ismeri el

millió sekel. amit hétfőn hagyott j Jeruzsálemet, mint Izráel főváro*

'ERESZ HAJLANDÓ JICCHÁK RÁHINT 
IS VEZETŐ POZÍCIÓBA KINEVEZNI

Mindenkinek kellemes, békés, boldog 
péazáchi ünnepet kíván, előre is hálás
köszönettel:

A tel-avivi HOH Szociális 
és Hölgybizottsága

munkát keres
A TEL-AVIVI HOH UTJÁN :

Nyugdíjas címíestö és rajzoló heten­
ként háromszor állást vállal mindkét 
szakmában, — cím a tel-avivi HOH-ban. 
(Telefon: 655403.)

kára.
Abból 

célzott r
tényből, hogy Peresz 
miszerint nem tartja

Ü

APRÓHIRDETÉSEK
* CHAJLUBA mindent vesz, írlzsiaere* 
bútorok, antik tárgyak. 832241 és esit
855087. 857920.
S ANGOL Nő bérbead elegáns összkom­
fortos szobát, esetleg penzióval, egy/két 
személynek. 03-298942.

S GITÁR-, orgán-leckék, hangfejlesztés, 
zongora. Quairo Studio, 03-396368.

# KULCSPÉNZÉRT egyszobás, földszinti, 
beköltözhető lakás, Tel-Aviv, Pinsker-u. 
03-285605.

2.

Simon Peresz képviselő, a Mun 
kapárt elnöke, rövidesen nyilvá­
nosságra akarja hozni a párt 
biztonsági-politikai kabinetijét, 
amely, többek között, magában; 
foglalja a Máárách jelöltjeit a 
külügyi és hadügyi tárcára, a 
hadügyi alminiszter megbizatá- 
sára, továbbá a Kneszet külügyi 
és hadügyi bizottsága elnökének 
jelöltjeit is. Peresz elképzelése 
szerint, valószínűleg Jicchák Rá- 
bin volt miniszterelnököt is be­
vonják ebbe a kabinetbe. Ezek 
szerint a következő személyek 
szerepelnének ebben a keretben:
Aba Even, mint külügyminisz­
ter, Chájim Bár-Lév hadügymi­
niszter, Jicchák Rábin, Jiszráel elképzelhetetlennek Rábin koop- 
Gálili, Mordecháj Gur, Szimchá! tálását ehhez az élcsoporthoz, 
Dinitz és Chájim Herzog. Ezen- azt bizonyítja a párt számos ve- 
kívül hozzátartozik majd a Má- zetője számára, hogy Peresz 
pám egyik embere is, valószínű- enyhülést keres a Rábinnal való

4

foglalkozó csoportból.

Azt is állítják, hogy Simon Pe­
resz nem engedheti meg magá­
nak Jicchák Rábin mellőzését ab­
ból az élcsoportból, amelyet be 
akar mutatni a pártközpontnak. 
E célból Peresz megbeszélést 
folytatott Dani Rozolio és. Űzi 
Bárám képviselőkkel azért, hogy 
előkészítsék találkozását Jicchák 
Rábinnal. Peresz annak a lehető­
ségét sem veti el, hogy Rábin 
tagja legyen annak a bizottság­
nak, amelynek az a feladata, 
hogy a képviselőjelöltek listáját 
összeállítsa. Rábin nemrégiben 
kijelentette, hogy követelni fogja 
az őt támogató tábor megfelelő 
kónviseletét a párt jelöltjei kö

lova az intézmény direktóriuma. 
Ez a legnagyobb előirányzat az 
intézmény létezése óta. Mose Rív­
űn. a direktórium elnöke ismer­
tette az alap tevékenységét és 
rámutatott arra. ho«rv ez rtő sze­
rin 142 új telenü'ésen haitanak 
vévre fejlesztési mimikát, néarv ín 
macrf-Vvelő Pontot létesítenek a 
G'úiihpn é<= 13 helven alapítanak 
ín települést.

S A tel-avivi Fávira-nenved- 
hen a rendőrsén hétfőn riipl raj­
taütött enn kábítószert s-'vó ..bar 
Tana” rejtőzködő fanjain, akik 
kihűl kettő állatból Te] Avirha 
szökött kiskorú, kettő vedig n

1981. III. 26. (leg Viktor Sém-Tov, a part fótit-i kapcsolatában. Ebben szerepe zött.

rendőrsén róni ismerőse.
• Ehtid Gánot, a Szochnut 

Amerikában tartózkodó, olék to- 
borozásával foglalkozó kiküldöt­
te. felfolyamodással élt a Felső- 
bírósághoz a belügyminisztérium 
ellen, hogy miért nem gondosko­
dik arról, hogy szavazhasson a 
választásokon. A belügyminiszté­
riumból közölték, hogy nincs tör 
vény, amely lehetővé tenné kül­
földön tartózkodó állampolgárok 
nak, hogy résztvegyenek a vá­
lasztásokon.

• Joszéf Lápid, a Rádióható­
ság vezérigazgatója rendelete 
alapján, a televízió és a rádió 

imunkatársai csak előzetes enge

sát.
6 Ofákimban egy helyi befek­

tetési vállalat szerződést írt alá 
épület vásárlásra, amelyben szu« 
permárketet létesítenek. A Tel- 
Aviv — Dán szövetkezet létesíti 
az új üzletet, amelybe 6 millió 
sekelt fektetnek be. A 700 négy 
zetméteres területen épülő intéz­
mény 6 hónap múlva kezdi meg 
működését.
• A belügyminisztérium nem 

hajlandó utasítani a helyhatósá­
gokat, hogy halasszák el a váro­
si és községi adók emelését. Rá­
mutatnak arra, hogy a költség­
vetések már az új adók alapján 
készültek, átlagosan 11(2 százalé­
kos emelés alapján. Mint ismere­
tes, Jorám Áridor pénzügy mivisz 
tér felszólította a helyhatóságo­
kat. hogy halásszák el az adóeme­
lést.
• Slomo Lábát tel-avivi polgár- 

mester hétfőn elfogadta a Kámeri 
színház igazgatótanácsának le­
mondását. Lábát a városi tanács 
ülésén kijelentette, hogy Tei- 
Avivnak nincs módjban, költség- 
vetési okokból, támogatni a Ká­
meri színházat, amellyel szemben 
nincsenek írott kötelezettségei. — 
Lábát a közoktatásügyi miniszté­
riumra hárította a színházak tá­
mogatásának kötelességét.
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A Jordén-völgye „fővárosa”

MÁÁLÉ EFRÁJIM KÖZSÉG LETT
irta: FUCHS A VRAM

A Jordán-völgy központjában kai ezelőtt Alexandrió-nak neve 
levő Máale Efrájim. amelyA($Biíű£jLtoÍiegy valójában optikai csa- 
etedeti tervek szerint az egész fódás, mert keleti lejtője közel 
körzet településeinek adminiszt 300 méterrel va■; a tenger szint 
rációs, kulturális es gazdasági je alatt, tehát a Szártábá-Ale- 
központja lesz, zászló-díszbe öl- xandrion valójában mintegy 650 
tözve es virágokkal ékesítve vár méter magas. *
ta az illusztris vendegeket. A tervek szerint a Jordán- ... . , ,

Dr. Joszéf Burg belügymi- völgyének ui vátosa lesz Máálé i szolgaüatasoknak 
niszter személyeset, jött el, hogy Bfrájim, ahol 3000 lakást, főleg munkalehetoseg nem 
resztvegyen a szertartáson, ami- földszintes, kertes családiházat 
kor Máálé Bírái lm elére az uj építenek. A tervezett több, mint 
státusz jeléül községtanácsot ne- 5 ezer lakosból egyelőre csak 
veznek ki. De nem csak a mi- 130 fiatal család él itt. Az élet 
aiszter es főtisztviselői, a Máá minőséé hozta- őket ide. mert

kon és utcáikon, itt nem kell tar 
tani a száguldó autóktól. Az el­
gondolás szerint, Máálé Bfrájim 
körzeti központban a középüle­
teken kívül elemi és közép isko­
lák lesznek, üzletsorokból álló 
kereskedelmi központ, bankfió-

rájim lakosai közül sokan náluk kok és egészségügyi központ, 
találtak munkára is. Szó van még 600 személy befő

Érdemes rögzített jelzálogkölcsön! 
felvenni a sikunügyi 

minisztériumtól
A National Consultants pénz i szubszidiumnak a 70 százaléka.

. , t ^adására altat mar sport és elő tanácsadó iroda tanulmá-1 Ez akkor derül ki, ha az adós
Az a paradoxa fis helyzet ala- ^ csarnokróL teniszpályákról.! a stktmugv, mm,sztenum i áltál fizetendő jorJeszteseket az-

kult ki. hogy több száz c#alad ja .................... . f, J , ,,! áltál fiatal pároknak es mas io zal hasonlítjuk össze, amit hason-
len ete nélkül nincs let torosuk- • . clenléte nélkül nincs létjogosult­
sága a nagy kereskedelmi köz- ... . ,. . ... . ,pontnak és a nagy, rendezett köz- megélhetést biztosító iparnegyed

Ha nincs 
nnek a

lakosok. Ha nincsenek lakosok 
nincs munkalehetőség és megél­
hetési alkalom. Ez a bűvös kör, 
amelyet Máálé 
meg kell

ről.
AZ ELSŐ „GYÁR’

torn ír ugv a

Egyelőre az a helyzet, hogy 
akinek orvosra van szüksége, 

Efrájimban is Bejt Söánba, vagy Jeruzsálembe 
városka, utazik, munkát pedig a szom-

D.... , m™oseg hozta okét ide. mert | m:“ ^ köm vice felvirágoz szédos szövetkezeti falvakban,
.-.xh es a Raíi megbízottjai vol előző lakhelyükön semmiben ' “ a katonai táborokban és a Meko

rőt vizfeltáró vállalatnál talál. 
Az asszonyok 60 százaléka.

lak jelen, hanem — ami nem sem volt hiányuk. Minden csa 
kevésbé fontos — az arab szom Iádnak a lakásán, vagy a házacs 
szedők is. élükön a jerichói vá- káján kívül kis udvara, vala­

mint virággal, bokrokkal, fákkalrosháza és a szomszédos falvak 
előkelőségeivel.

\z ünnepélyes szertartás köz 
pontjában Siomo Ámar, aki a 
belügyminisztériumban a Judea 
es Somion ügyei- intéző osztály 
főnöke az uj község élére ki ne 
vezért hét tagú tanács tagjait ün 
oepélyes ülésre hívta össze és

és pázsittal borított kertje van.
PARADOXÁLIS

HELYZET

Az első lakosok mindössze 
100 ezer fontot fizettek a lakás 
ért, csakhogy „négy falból” -nem 

mar a helvszinei megvaiasztot- ]ehet megélni. Máálé Efrájim- 
ták tanácselnöknek Jiszráél ban ugyan is minden szép és jó:

a környezet, a lakások, az élet-Giládot. aki a városkát építő mi 
nisztériumközi testület élen ál­
lott.

EMLÉKEZZÜNK...

Ki hinné, mindössze néhány 
éve annak, hogy a mai Ma álé Ef 
tájim környéké főleg éjszakán­
ként

tatása érdekében.
AZ ÉLETMINŐSÉG 

A LÉNYEG mint tamtono. ovo no, vagy 
gitő tanerő dolgozik.

kise

Az említett nehézségek daca A befektetők és a kezdemé- 
ra több mint 60 család vár az ayezők még nem jutottak el 
alkalomra, hogy Máálé Bfrájim Máálé Efrájimba. Csak négy 
ba költözzön. Vcnzza őket az munkásnőt foglalkoztató kis 
életminőség és nem utolsó sor- emléktárgy üzem jelzi az íparo 
ban a lakás. Minden család sjtás kezdetét. Kulcstartókat 
ugyanis akit. a felvételi bízott- gyárt itt bőrből Snittéi Humi- 
ság elfogadott. 93 négyzetméter ner. ak, Felső-Názáretböl hozta 
területű négyszobás lakást, vagy jje kjs üzemét.

által fiatal
nyújtott jelzálogköl | ló nagyságú kölcsön törlesztése 

csönök kifizetődőt égét és arra a ként kereskedelmi banknak kel- 
megállapitásra jutott, hogy noha lene fizetnie. Jelenleg például, az 
ezek a kölcsönök a drágasági j az 1400 ponttal rendelkező jogo- 
indexhez vannak rögzítve, igény sült 115.000 sekelrögzít-ett, de ka- 
bevételük mégis igen előnyös a matmentes kölcsönt kap (azonkí- 
kölcsött felvevők" szempontjá- | vül 50.000 sekelt rögzítésmenfe- 
ból sen; ugyanakkor- a kereskedelmi

bankokban felvett jelzálogkölcsö- 
A számításhoz tudnunk kell. nők után 6.75 —7.5 százalékos ka- 

hogy a sikun-vásárlásra é-s jel matot kell fizetni, 
zálogákölcsön felvételére jogo-; Megállapították a National 
sultáknak különböző kategóriáik Consultants közgazdászai ugyan 
vannak, más-más szubszidiálási j akkor azt is, hogy a sikunügyi 
jogokkal, s ez pontszámokban i minisztérium által nyújtott jelza 
nyer kifejezést. Megállapítást j log-kölcsönok jutányossága felől 
nyert hogv akinek 1400 jogo- í alkalmasint má>- maga a gyakor 
sultsági pontja van, annak az lat is meggyőzte az érdekelte- 
adósságát növeli ugyan az in-1 két: ezt bizonyítja a tény. hogy- 
dexhez" rögzítés, de annyira csők 1980 derekától fogva egyre nö- 
kenti a szubszidium, hogy vég-; vekszik az ilyen jelzálog-kölcsö 
eredményben megmarad neki a nőket igénylők száma.

kerttel és udvarral körülvett há 
romszobás házat kap. Akinek 
-nincs pénze lakását megvenni 
havi lakbért fizethet. Aki laka 
sár. vagy házát meg akarja vásá 
rolni a vételár összese közel 90 
százalékának megfelelő kölcsö­
nöket kap.

minőség, csak éppen a megélhe 
réssel vannak bajok.

Máálé Efrájim egyelőre távol 
áll attól, hogy közszolgáltatások­
kal lássa el a Jurdán-völgyi fal­
vakat és kibucokat. Nincs itt 
központi garázs, és tűzoltó álló 

az elkeseredett embervadá más, de még kereskedelmi köz 1 
szat. a Jordániából gyilkos szán pont sem. s helyette az történik.; keleten a GH.eád hegyei, s körű 
dókkal beszivárgóit "terroristák hogy a szövetkezeti falvak tag- j lötünk a zöldellő 
üldözésének színhelye volt. Most jai egymagák gondoskodnak a j Efrájim gyerekei 
a városka gyerekei kórusa éne­
kel. akkoriban azonban a heli­
kopterek motorja zümmögött, ló 
védőkek sivi-tottaL gépfegyver- 
golyók fütyültek.

Északon a Szárt ábá kupolája.

Máálé Efrájim lakosai re­
ménykedve várják, hogy a „Som 
ront átszelő országút” elkészül­
jön. A rendkívül fontos országút:

szükségleteikről, sőt Máálé Ef-1 s-zanak. kergetőznek az udvaré-1 tositó tengerparti övezettől.

ÉRTÉKES KÖTVÉNYEK
Az április 1-én lejáró klita-kötvénvekért 80-szoros pénzt fizetnek

Április elsején lejárnak és be nek. azaz a nevesekének, 
váltásra kerülnek ' az 1966 és; Az említett papírok zömmel 

egyrészét már aszfaltozzák és 1967 évi klitakötvények és kény | a béralkalmazottak birtokában 
amikor teljes hosszában átadják j szerkölcsön-kötvények. Mivel I vannak, akiknek fizetéséből an- 
a forgalomnak, akkor Máálé Ef! az azóta eltelt évek során rend- j nakidején levontak ezek ellener 
rájim problémái is részben meg 1 kívüli mérvben emelkedett a drá i tőkét, továbbá ../.oknak az ón 
oldódnak. Megszűnik a hely el! gasági index a most beváltásra i álló foglalnozásua.-vnar. a kxZx 
sziaeteltséae és mindössze egv- j kerülő klita- és kényszerkólesön! ben. akiket jövedelmi „ ojti fi 

kertek. Máálé:órás utazás itávolságra lesznek azl kötvények gazdái mintegy 
vidáman ját- j átmeneti munkahelyeket is biz I van szorosát fogják kapni a papi: -

nyolc i zetese alkalmává e 
. jegyzésére köteleztek.

kölcsönök

ron feltüntetett etedeti összegek-

Mindez már a múlté. Csak a 
Máálé Efrájim melletti utkeresz 
tcződésnél felállított, nagy ter- 
mcskövekből ép tett emlékosz­
lop juttatja e-sziinkbe. hogy 
az országnak ez a része nem 
mindig volt lakott Az emlék­
műn levő táblán két őrnagy és 
egy altiszt neve olvasható, akik 
a íerorristákkal vívott egyik vé 
rés ütközetben estek el. Vérük­
kel áztatták azt a kemény, szik 
iás és akkor még teljesen kopár 
földet, ahol most zsidó települé­
sek nőttek ki a ta’ajból és virág­
zanak.

AHOL SZÖVETKEZETI

FALVAK SZÜLETTEK

„Lesz még sah Perzsiában!”
Asraf Pahievi hercegnő, az a Spiegel interjúja Asraf Pahlevi hercegnővel . tésfért sem lehetett vá!lalnj- .

Egyiptomban elhalálozott per j Spiegel: Az USA a válság
zsa sáli ikertestvére. Reza lás nem volt olyan azonnali és Spiegel: Számítottak önök ar-; kezdetétől fogva vonakodott leg- 
Pahlevi megbízásából annak- váratlan, ahogyan gondolja. Ez ra, hogy egy hagyományba mu- hűségesebb középkeleti szövet­
idején Sztálinnal és Truman csak azért tűnik így. mert a zulmán mozgalom indíthatja el «égésének segítségére sietni, 
elnökkel tárgyalt, 1976-ban nemzetközi sajtó csak akkor kéz a sah bukását? Asraf hercegnő: Érthetetlen

dett foglalkozni az iráni esemé- Asraf hercegnő: Nem. De magatartás volt. Soha sem fo-Pekingben Hua Kuo-feng el­
nök fogadta. Évekig volt az 
UNO emberi jogokkal foglal­
kozó bizottságának elnöke. Je­
lenleg New Yorkban él és ak­
tivan támogatja a Chomeini 
rendszer ellen küzdő szám­
űzött irániakat. A 61 éves 
hercegnő biztos benne, hogy 
még visszatérhet Perzsiába.

nyekkel, mikor Chomeini 1978- most már mindenki előtt vilá- g0rn Carternek megbocsátani. A
ban Párizs mellett letelepedett, gos, hogy Chomeini mohamedán j valóságos oka a Pahlevi dinasz-
Irán egységének aláásását már köztársaságának semmi köze a tja összeomlásának és Chomeini
1974-ben megkezdték, amikor valláshoz. Az iszlámi vallás a rémuralmának: Amerika minő-11
sor került a kőolajárak növelé- gyűlöletre és bosszuállásra épül, sithetetlen magatartása. Cartert 't “

B , : akkor mindensére. Külföldi és iráni elemek de nem 
rendszeres támadások sorozatát tásra. 
intézték a császár és kormánya 
ellen.

Spiegel: Ön szerint közvetlen 
Spiegel: Királyi felség, az ön kapcsolat van a kőolajárak eme 

családjának uralma katasztrófa- lése és az iráni forradalom ko­
vái végződött, ön azonban to- zütt?
vább küzd a monarchia restau- Asraf hercegnő: Igen. kétség- 
rálásáért, noha az iráni né]) telenül. A nyugati országok ér­
szenvedései az ön családja által dekeit sértette az áremelés. Úgy 
megalapított rendszerben kéz- vélték, hogy a bátyám felelős az 
dődtek. j árdrágításért. így aztán elárasz

I tották szemrehányásokkal, vá - 
dakkal.

a bűnözési-e és nepn:- CSak a camp-davidi egyezőié'
. nyék létrehozása érdekelte, oda 
se figyelt arra, ami Iránban

Maálé Eírájimot először 1970 
ben építették fel azok a munká 
sok, akik az első Jordán-völgyi 
települések felállításával foglal 
koztak. Később azok a csopor- j
tok kerültek ide. amelyek tag- Asraf hercegnő: Ön joggal ne 
jai a dombtetőn lévő Máálé Ef- j vezheti katasztrofálisnak azt, 
rájim tövében létesített szövet- j ami most történik az én orszá- 
kezeti falvakat népesítették be. gomban. A mullahok bandaja

! néhány hónap alatt tönkretette 
szerint Pácáéi volt az el- az országot. Ilyen még soha és 

só, ezt követte Nötiv Hágdud. ■ gehol nem történt. Az ország 
majd Tomer szövetkezeti ^ falu rendszeres. tervszerű szétzuzá- 
tagjai Ez volt a régi tábor és en s^na]í semmi köze az előző rend 
nek szomszédságában kezdték szer úgynevezett erőszakosságai- végén és a XX. 
meg 1976 végén építeni napja- ^oz. noha ezekkel akarják iga-; ugyanilyen

Spiegel: Chomeini emberei Im­
rén v letet kíséreltek meg ön el- , , ,
len és igen veszedelmesnek te- i hel^zet komolyságát. Ml több
kintik önt. Arra hivatkoznál 
hogv ön befolyásolta bátyját és
igen nagy szerepet töltött be:^ltse& n-,kul Chomeimek nem
Irán politikájának irányitásá-, SX^hettek volna.
ban. 1946-ban Sztálint is telke- Spiegel: A megboldogult sah kel

L. ; bátyám háta mögött összeeskü- 
. i vést szervezett ellene. .Amerikai

j Becslés szemű a? április 1-én 
! esedékes és beváltásra kerülő 
kötvények beváltási értéké mint 
egy 200 millió sekelre (két mii 
liárd fontra) fog rúgni. Megjegy- 

. zendő. hogy a sióbanforgó köt 
! vénvek beváltási sorrendjét év­
ről-é\'re a sortb a iszámok ki sor­
solása útján határozzák meg. így 
minden évben n.as-más soroza- 

j tok vajnak esedékessé, az idén 
. az 5-ös és 9-es szériák, még pe­
dig a következő módon:

I ★ Az 1966-os klita- és kény 
j szerkölcsönkötvények 5-ös szé­
riája: itt ha a beváltás kiinda 
lási alapja az 1966-os index, 

1000 font (100 
sekel)' névértékűik 8124.20 se­
kel lesz a beváltási értéke, az 
1967-es indexhez kötött papírok 
nak pedig 8.157 49 sekel.
★ Ugyanezen papírok 9-es 

! szériái beváltásánál, ha a kiin­
dulási alap az 1967-es index, ak 
kor minden 10-0 fontért (100 

: sekel névértékért) 7902.57 se­
lesz a beváltási összeg, ahol

resté Moszkvában és a szovjet fia, Reza Hyros Egyiptomban oedig az index 1968-as. ott a

mk Máálé Efrájimját, ahová 
mindössze két és fél évvel ez­
előtt költöztek be az első csalá 
dók.

A SZARTÁBA 

SZOMSZÉDSÁGÁBAN

A Jeruzsálem, illetve a Máálé 
Ádumim irányából kígyózó és a 
napokban felavatott Álon-ut szé 
les ívben kapaszkodik fel, arra a 
300 méter magar dombra, amely 
nek oldalára épnett kockaházak, 
farkasszemer néznek a vakító fe 
hér begyescsucsu 377 méter ma 
gas Szártábával Az évszázadok

zolni a jelenlegi terrort.

diktátor azt mondta önről: „Egy 
igazi hazafival találkoztam.”

Asraf hercegnő: Sztálin azt 
mondta: „Ha a sahnak tiz olyan 
hive van. mint ön, semmiért sem 
kell aggódnia.” Megmondtam a 
véleményemet és felszólítottam, 
hogy vonja ki csapatait Irán­
ból, mert különben kénytelenek 
leszünk az UNO elé vinni az 
ügyet. Az én számomra tiz per

r; ljUJV" cet irányozott elő éshelyzetben három ,„ , ,, „ ,,,. ,az e őszobaban Sztálin azonban

apja utódjának nyilvánította ma beváltási összeg 7714.24 sekel

Spiegel: Az emberek már a 
sah idején is kétségüket fejez­
ték ki, hogy egy olyan vissza­
maradott állam, mint Irán, 
egyetlen nekirugaszkodással vég 
rehajthatja korszerűsítését.

Asraf: Japán a XIX. század 
század elején

vagy négy évtized alatt ipar-_ . , , . , . , ,,, , . háromnegyed órát beszélgetettSpiegel: Igen, igen, de azért allamma vált Mas példák is van ve|em
az erőszak mégiscsak előfordult nak erre. Irán igazi problemá-
a sah idejében is., j ja a hatvanas években a kőolaj

Asraf hercegnő: Ha valaki lelőhelyek kiapadásának a vészé szólva, hogy cobolyprém bundát demokratikus iráni köztársaság
j azt állítja, hogy a bátyám ön-: lye volt. ajándékozott önnek, no meg a létrehozásáért?
1 kényesen uralkodott, vajon mi a Spiegel: Becslések szerint, Lenin-rendet. Véleménye szerint1 Ásráf hercegnő• Amennyiben

gát. Gondolja ön, hogy valaha 
is perzsa sah válhat belőle?

Asraf hercegnő: Miért ne vá! 
hatna ? Az irániak kezdik meg­
változtatni magatartásukat. A 
nagyvárosokban újra kiakaszt­
ják az elmenekült sah fényké­
pét. Irán történetében a monar­
chia mindig a nemzeti egység 
jelképe volt A Chomeini által 

Tito várt' tereintett káosz és anarchia 
1 monarch istákká teszi az iránia­
kat.

Spiegel: Elképzelhető, hogy 
Chomeini halála után ön haj- 

is. lan (ló lenne együttműködni egv

véleménye Chomeini 
rendszeréről ?

Spiegel: Egy igazságtalansá­
got nem lehet azzal igazolni, 
hogy egy másik igazságtalansá­
got teremtenek. A meglepetést a

és társai Iránnak már csak három évti-: mjt kellett volna tegyen a sah 
zedre való kőolaja van. 1978-ban. hogy elejét vegye a

Asraf hercegnő: Éppen ezért mullahok győzelmének ? 
az erőltetett iparosítás volt az Asraf hercegnő: Ezt csak ra- 
egyetlen megoldás. Iránban ke-! dikális eszközökkel lehetett vol- 
vés a viz, kevés a megművelhe-' na elérni. Lőni kellett volna, 

sah uralmának gyors összeom- tő földterület. Az évszázad vé-! A dinasztia megmenekül, renge- 
lása jelentette. Ön szerint mivel gére 70 millió lakossal kell szá teg halott árán. Lehet, hogy 200 
ma sva rázható ez a jelenség? ; molni. Nem volt más megoldás, ezer ember életébe került, vol 

Asraf hercegnő: Az összeom- j mint az iparosítás. I na. Ezt még a trónus meg men-

hinni tudnék egy demokratikus 
és republikánus rendszer haté­
konyságában. azt mondanám: 
miért ne? De amikor végignézek 
a demokratikus és republikánus 
rendszereken, illetve azokon, a 
melyek annak nevezik mám-kai 
akkor viláe-nsan azt kell vála-
... '’mm: nem, szó sem lehet
róla.

lesz.
Annak a különös jelenségnek, 

hogy a későbbi indexhez kötött 
papírok beváltást összege némi 
’es magasabb a régebbi index­
hez kötöttekénél, az a magyará­
zta. hogv 1966 évében mitun 
volt. s ezért 67-ben szokatlan 
módon alacsonvabb volt az in­
dex. mint az előző évben.

vvvvvvvwvywmYWVWWWWW
1 PWTM F!fiF!7CTőINK 
j F!GYE!M(?RE!
11831 mireii'e hónaobail
I 1 Havi előfizetés
I az UJ KELET-re
i 69,30 s®kel
í értéktöbbletadóval
• Kérjük előfizetőinket, hogy 

az esedékes összeget ezen az 
: áron fizessék be a hónap ele­

ien. A kiadóhivatal
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ZEÉV BEN CHÁJIM:

CSÜTÖRTÖKI REJTÉLY
Bujimi 7-uekerstein barátommal üldögéltünk a Dizen- 

goffon egy kávéházban, * bámultuk a járdán nyüzsgő tar­
ka sokaságot.

— Örvendek. hogy találkoztam veled — mondta Zuk- 
kerstein — mert az utóbbi időben furcsa jelenségre fi­
gyeltem fel, s nincs kivel megvitassam.

— Miféle jelenségre? — érdeklődtem.
_ Idefigyelj, fin ilyenkor rendszerint otthon ülök, ol­

vasok. Néhány héttel ezelőtt azonban kijöttem a városba 
— egy csütörtök este — levegőzni. Csütörtök este volt. 
e — Ezt már mondtad.

— Tudom, de hangsúlyozni akarom. A sétára a Dizen- 
goffon csütörtök este került sor.

— Hát aztán?
— Figyelj csak ide. Kijöttem a Dizengoffra és mit gon­

dolsz, mit tapasztalok?
— Mit tapasztalhatsz a Dizengoffon? Hogy egymást 

ütik el az. emberek.
— Szó sincs róla. öregem. Egy lélek sem volt az utcán!
— Biztosan esett.
— Nem esett. Gyönyörű csillagos éjszaka volt, a gyö­

nyörű Dizengoffon. Az utca pedig puszta volt, mint a Sza­
hara. Még autók se jártak, csak ritkán. Eresek voltak az 
autóbuszok.

— Valóban furcsa. Szerinted mi az oka?
— Csak annyi, hogy csütörtök volt - 

Zuckerstein.
*

válaszolta

TABI LÁSZLÓ:
••

SATÖBBI

^^6m?rtékbenk°Mm." Meg^Jákov fejlesztését kézbeiffild it Ja4efejezését is határidőhöz 
Mw? . telhet ed el rn •VÄtfttrel- At ni nCffvedek COW

NŐI FUTBALL
Nem vagyok gyáva, noha bá-i kényszer hatására tettem (lásd, 

torság tekintetében nem vete- i sétámat Kijevtől Pestig 1944- 
kedhetem Dugovics Titusszal,! ben). Meggyőz engem a 110 éves| 
Kinizsi Pállal, vagy Mucius Scae 
volával. Annyi bátorságom azop, 
ban mégis van, hogy kimond­
jam. sőt leírjam: a futballsport 
nem nőknek való testedzés. Kell 
ehhez bátorság? Úgy látom, kell, 
mert ebben a kérdésben azok a 

, sporttestületek, amelyeknek ál- 
! lást kellene foglalniuk, hallgat­
nak, magyarán szólva: lapíta­
nak. Nem tiltják, de nem is tá- 

j mogatják. így aztán a magyar 
lányok futballoznak is, meg nem 
is. Itt-ott hire jön egy női fut­
ballmeccsnek, de női futballbaj- 
nokság nincs, női meccsről sport 

, tudósítást még nem olvastam, 
olyasmit pedig még kevésbé, 
hogy — például — Kovács Man- 

;j eika, a jeles söprögető, uj csa-

HATSZÁZ TELEK
egyéni építkezés céljaira

A Ludd, Rámie, valamint Beér

győzne, ha igy hangzott volna: j hatóság hatszáz telket ad el rö 
- Én,'kérem, kétszer éltem, j videsen a közönségnek - magan 

Első életemben sohasem sétál-építkezés céljára. A telkek egy- 
tam, meg is haltam 55 éves ko j harmad dunámosak és kitünően 
romban. Második életemben sé-! megfelelnek villák, illetve ketla- 
táltam mindennap, s ime, az eredikásos társasházak építésére, 
mény: 110 éves lettem. Úgy doni Egy-egy telek ára 150 ezer 
töttem. hogy hannadik életem- j sekel lesz. A fejlesztési hatóság 
ben naponta kétszer fogok sé-1 kiköti a szerződésben, hogy a 
táini. j vevő köteles záios határidőn

KÉPERNYŐ

AZ EMBER ÉS KUTYÁJA

belül- megkezdeni az építkezést,

kötötték. Az uj negyedek épí­
tését 3 éven belül kell befe­
jezni.

Arányos az elosztás, mert 
Luddon, Rámlén Beér Jákov 
ban is 200—200 telket kínál­
nak eladásra. Az igényeket a 
jelentkezés sorrendjében elégí­
tik ki.

Előzőleg felmérést végeztek 
és megállapították, hogy nagy 
igény mutatkozik telekvásárlás­
ra. Sokan szeremének villát, 
illetve kis házat építeni maguk 
nak. A helyi é> -óipar is felké­
szült a kisépitkezések lebonyolí­
tására.

Rágyújtott egy cigarettára s folytatta a magyarázatot.
— Eleinte megijedtem. Hova lettek a tisztes polgárok, 

főleg hol az ifjúság, amely az utóbbi időben úgy látszik 
a Dizengoffon születik és öregszik meg. Csak nincs moz­
gósítás?

— Jó, jó és mire jutottál?
— Nem tudtam megfejteni a titkot. Egész éjszaka for­

golódtam az ágyamban, törtem a fejemet. Talán a rend­
őrség megtiltotta, hogy este nyolc után sétáljanak a Di­
zengoffon ?

— Érdeklődtél?
— Nem. de másnap, vagyis pénteken ismét kisétáltam 

a Dizengoffra. Szinte eltaposott a tömeg. Szombaton, va­
sárnap, a hét minden napján letaposták a tyúkszememet. 
Csütörtökön este azonban...

— Nos?
— Akárccsak ai előző héten: Szahara!
— Hihetetlen!

y *
— Ahogy Zuckerstein mesélt, a szemöldöke feletti 

ránc egyre mélyebb lett, a szeme egyre zavarosabb.
__ A harmadik csütörtök este újabb döbbenetes felfe­

dezésre jutottam. Nemcsak a Dizengoff volt üres, hanem 
a Gordon, a Frisman, az egész kerület. Ejnye — mond­
tam magamban, — s a következő hét csütörtökén este 
begyalogoltam egész Tel Avivot. Öregem, ahogy leszáll 
az est, az emberek otthagy ják munkahelyüket, bezárják 
aa üzletet és rohannak haza. Nyolc óra után alig látni 
Járókelőt.

— Rejtély! — kiáltottam.
, — Idehallgass — mondta Zuckerstein — van egy ötletem! 
\ — m vele!

— Ma szerda van, ugyebár? Holnap este 8 óra felé 
eljössz hozzám, s együtt kimegyünk a városba. Azt aka­
rom, hogy saját szemeddel győződj meg e furcsa je­
lenségről.

— Elment az eszed? Csütörtök este? Csütörtökön soha 
Bem mozdulok ki a házból. Kosárlabda mérkőzést köz­
vetít a televízió. Csak nem gondolod, hogy éppen holnap, 
az Európa Kupa döntő idejében fogok lődörögni a Dizen-
gOffOB?

........

A tévé nem kényeztette el az környezetet, hogy jó helye lesz-e
(___  _________. utóbbi időben eredeti kisfilmjet-ja kutyájának. £ ^|p| TURISZTIKA
I pathoz szerződött volna. Olvas- vei a nézőközönséget. Mesterkélt. A börtönben kínos feltűnést , .
; tam ellenben nem is olyan régen erőszakoltan modernkedő és ál-;kelt az öregur megjelenése. Va SZQLGALATfiBAN 
egy cikket valahol, amely lánd-! problémákat felvető filmek soro-; lósággal kirí az alvilágiak közül, Néhány nappal e7eiőtt sajtó- 

' zsát tör a női futball mellett, siZatát láttuk. Annál kellemesebb' akik megszánják s segíteni akar fooadáson ;smertctte a British 
I éppen a Népszabadságban egy í meglepetést keltett S. Fürsten- nak neki. Az öregur ezt csak Ai=ways jzráeli )t,azgatósága a 
j hirt, amely arról számolt be.! berg filmje, „Az ember és kutya, hallgatólagosan veszi tudomásul. tavaszj.nyárj tenei:et és a* töb 
hogy Svájcban mind népszerűbb; ja". amelyet Jigál Lév évekkel ez Az elítéltek gyűjtést rendeznek elmQ! Gűttak hogy a
& női futball, Nyugat-Németor- j előtt megjelent és eredeti változa és az öregur tudtán kívül befize- nndsztj.|(a femésztését "tan-
szágban pedig már hatszáz női j tubán is figyelmet keltő novellája tik a büntetést. Ezt követően ki- ^ legfontosabbnak, 
futballcsapat rúgja a labdát.: alapján forgattak. szabadul és magához öleli a ku- pnne^~ je<n,éb»n az idén nem
(Hogy milyen sok országban, magvas és sokat tyát* S !is5 d0lg!l h°Tgy csak olcsó, de migas színvonalú

sőt tilos . nro fu -im„„drEö örí,L?,sól,,ti. W be=Ze' hotelét«, hanem bvmroto,, ,m
a . arro meg hero I vészkorazakban elvesztette esa- _ jjost pedig sétálni fogunk, hátban való elhelyezést is ajan

Több Ízben is alkalmam voltjiádját és most egvedül él Tel kekünk nem lehet ezt megtiltani, l30^ Londonban az izraeli tu 
megfigyelni, hogy a női test fel! Avivban. Egy kutyája van, „a- 'ott aétálunk- ahoI akarunk és ristáknak. fermeszetesen a juta 
építése mennyire különbözik ajkit” nagyon szeret. Társának, sőt amecjd;g jólesik! I nyos áron megszervezett kiran-
férfiak testétől; hogy egyebekrej bajtársának tekinti. , -n-Ménét jelképes. Arra utal! dúl ásókról is gondoskodnak. ^
ne is utaljak, mennyire más egy- . . .. - Pí. " rpT„*P7«-iP i A vállalat a jövőben a draga
férfi mellkasa, mint egy nőé.; Évek óta sétáinak a tel »vifvi ?LtalaÍ öreg ember a I ekő osztály he,vett bevezeti a
Miként az köztudomású, a nők j tengerparton s az oregurnak fo hogy^ea »»W“‘°jeg| Cub-osztályt, amelynek srinvo
mellkasát szabad szemmel is jól Sa ma fncf; hof ez tllo*T A, ku ^ J herí rangját Van elv te^la azonos, de az ára jóval el­
látható két dudor jellemzi, ezek jvakat kioltottak onnan. Megbun esőbb.

í nek szövete kényes és - kivált- j tefak, raportot kap a kutya gaz- ruiet ahol nem hagyja Tetiporm a uíasaf kii1ön
képpen ütésre, ütközésre — fe- dája. e íe ize ”le 7 on 0 ’ , , , than szuverén vénásban része ülnek a repülő
lettébb érzékeny. A futball testi* ^ ő nem hajlandó. Igazság kutyái kap oMban zuA-er n ^
test elleni harc lévén, éppen talannak tekinti a megbírságolást ur aktiv, cselekvő tagja , ^ táreaeág Hi őt napon át
nmnérira nPr>> a nnknék való j nem hajlandó fizetni, egu e" s - ' , , - indít az idén gépet Luddról Lón

tartóztatási parancsot adnak ki Peszach Gutmark ertekes, ege-annyira nem a nőknek 
sport, mint az ökölvívás, a bir-

1 kózás vagy a cselgáncs. Szub­
jektív véleményem szerint a láb

egydát

tartóztatasi parancsot aanaz ki rwu uuu™» v6. s
ellene, egy rokonszenves rendőr- szében és az árnyalatok tekintete' • , ”
lány bekíséri a rendőrségre, ahol ben is kitünően megmintázott;--—-------------------------- --

adott esetben az eS>’ főhadnagy a lelkére beszél, alakítást nyújtott. Művészétévé! 
ellenfelet — rugó nő esztétikai i Fizesse meg részletekben a bir jelentős mértékben egészítette ki 
szempontból Z ságot. Havi húsz font néma világ - elmélyítette - az iro monda-

konszenves látványnak.

Akad egy és más, amit elta­
nulhatunk Svájctól vagy a nyu­
gatnémetektől, de a női futball 
nem tartozik ezek közé. Ám 
miért nem foglalnak ebben a 
kérdésben állást azok, akiknek 
ez hivatalból dolguk volna? 
Csak azt javasolom, hogy előbb 
nézzenek meg egy női futball- 

. meccset. Nekem egyszer részem 
volt ebben az élményben és je­
lenthetem, hogy a 150 főnyi 
nagyérdemű közönség nem tekin 
tette sportnak a látványt, ha­
nem sokkal inkább duhaj lát-: 
ványnak; hogy miket kiabáltak 
be a labdarugó hölgyeknek, azt' 
ízlésem tiltja ismertetni, de

— az öregur erre nem hajlandó. 

Van pénzem, de nem fize-

g TCI.ÄVIV1 MH7JK
UVT! MIienBU

nivalójat.
Smuél Acmon és Chájim Sinár, iTTtmvmY: Supersnooper

. — .r----  a főszereplőhöz méltó színészi! R^N jfwttiA: Én, a feleségem
tek, mert igazságtalan a raport. munkijvai vált a siker részesévé, j és a férje
Nekem nincs senkim, csak ez a gok ilyen fj]met szeretnénk látni. | CÁRON: Az utolsó Metró
kutya... Reméljük, hogy a tévé müsorszer OtNFMA 1: Gloria

Végül börtönbe kerül, le kell keSztősége precedensnek tekin 
ülnie a hat napot. Az öregur nem t; gmuy Fürstenberg fiimiét 
hajlandó elválni a kutyájától. prece()ensnek — a mérce ma- 
Egy rendőrlány vállalja, hogy gasra állítását illetően, 
gondozza maid egy héten át, ds
az öregur előbb megvizsgálja a BENEDEK P 'T

Komolyan vették a purimi tréfái
A hadsereg rádiójának hagyó! tattak. Mölámed (VNP) képvi 

mányos purimi beugratása után - selő például ironikusan jegyezte
F ___ A -i-xi-xi u:.lakosok százai fordultak felvi

--------- —— , le I lágositásé-rt ugv a pénziigymi-
mindenki elképzelheti, aki a női I nisztériumhoz. mint a rádió igaz 
test jellegzetes alkatrészeit kő- j atóságahoz. A hadsereg rádiója
zelebbrőMsmerh Nem vagyok; anis a pUrim-reggeli hirköz-1 megakadályozására az 
szégyenlős természetű, de a ^®1* I lésben bejelentette: Jorám Ári-! fonthoz rögzitik a dollárt

orvTRMA 2: Brubaker 
f*Tft?N T Csöbörből vödörbe 
rynnrrrT,; A verseny 
npTX'R IN: m Gulliver uts- 

zásai: (2) „10”
«"TPH: A villanás 
CAT: A bűvös kör 
onrtnON: Kagemusha 
ROD: Kémjátékok 
r.TMOR: A meztelen bomba 
MAXIM: Rockv filmszereplése 
MOHR A RT- Kilenctől ötig 
ORT.T: Kirántott film 
PÁRIZS: Az örökösnömeg: az Amerikából érkezett hi

rek; szerint Washingtonban fon p|^R; Ben1am. & katonalány
tolora vettek, hogy úgy az z a c^CHAF: Gondtaton if-fuság 
eh, mint az amerikai infláció gTUDI0. Mngt én k8vetkezem

időben biz’ isten hazamentem

MÁR MEGINT 

A TITOK

SZERELEM, 1981 EGY FILOZOFÁLÁSRA 

HAJLAMOS Nő 

NAPLÓJÁBÓL
— Gyere fel hozzám, meghall­

gathatod a nagylemezeimet.
— És ha nem tetszenek a

nagylemezeid? — Én annyira hajlamos va-
— .Akkor szépen felöltözöl, és i gyok a hízásra, hogy a szellemi

bazamehetsz... tápláléktól is hízom,..

VÁLÓPER A KERESKEDELMI ÉLET
— Tisztelt bíróság, meg kell j FILOZÓFIÁJA

mondanom, hogy a gyermekünk ;
nem közös szerzemény... j „Mindig abban az áruházban

l vannak a legudvariasabb eladók, 
' amelynek a megnyitását még

4. 1981. III. 26. ' csaii must tervezik...”

; dór pénzügyminiszter megszün-! Miután Ádi Amuráj (Máá- 
I tette a sekelt és tanácsosai nyo- j rách) képviselő nem volt hajlan 
I mására visszatér az izraeli font;dó együttműködni a tréfacsiná- 
hoz Arid >r azér* is kénytelen lókkal, a riporterek kifogtak ra,

fabrM

Olvastam a napokban, hogy nem hagyta jóvá a sekel nevet”, Következő hiradasaban a had; 
meghalt egy 110 éves olasz em- - közölte punm» hangulatában . sereg radio,a természetesen hang 

8 a Gáléj Caha! | súlyozta, hogy a sekel torlese-
Gondosan kitervezett beugra- ről szóló hír. valamint az egész 

tásról. purimi tréfáról volt szó,; ..sajtófogadás” trak purimi tré- 
Már magában véveTzls bősz- amelynek során állítólagos sajtó fa, ugratás voh Ennek ellenére' 
szánt, hogy a hosszú élet titká- i fogadást rendeztek a penziigym, a telefonálók szaza, kertek to 
ról most, 70 éves koromban ér- niszter hivatalában, ahol a „mi- 
tesülök. Hogyan sétálhatnék j niszter bejelentését”^ követően
mindennap egy nagyot vissza-j Kneszet-képviselők szóltak hoz- 
menőleg? Továbbá: miért akar-;;zá az ügyhöz. Jrchezkél Flumin. 
nék 110 évet élni? Még továb- i Ábrahám Möláméd és Jienél 
bá: hovatovább hosszú életem- iKohén-Orgád képviselők segéd­
nek titkát én abban látom, hogy:kezet adtak a pirimi tréfához 
kiadósnak nevezhető sétát csak . és vidám szakvéleményt hangoz

TGHÉLET: Elefánt-ember 
TFT,-AXTV: Szálfa-egyenesen 
TEL-A VTV MUZEUM: A biza­

lom
rvwy.

bér, aki hosszú életének titka­
ként azt állította, hogy min­
dennap kiadós sétákat tett.

vább felvilágosítást, mintha mi 
sem történt volna. Meglepő 
hogy a telefonálók között hírlap 
írók is voltak közöttük legalább j 
ew külföld' tudósító, aki izráeb 
kollégáival együtt további felvilá 
gositást ké*-’ a "iniszter
és a hadsereg szóvivőitől.

^■"^wvvYVVVVWVVVVVYVVVYYVWnrVX
WI70 * TE! -AVIV

Arlozorov 100
Csütörtökön, ápr. 9-én d.u. 
4.30-kor, a tel-avivi kulturélet 
nagv eseménye:

pni A.knucFRT
FEHÉR ILONA, 

a világhírű művészek tanár­
nőjének tiszteletére. Előadnak 
a művésznő tanítványai:

Erez Ofer 
Elias Priel 

Hagai Shacham 
Zongorán kisér: Rut Menze 
Meghívjuk a magyarajku ji 
suv minden tagját. — Jegyek 

« a WTZO-chaveráknál.
Mjm^UUMMU>*IM>«ÍJMMUUUUUUUUMUMM«I)I»»



ASZAD A MEREDELY SZÉLÉN HFT, TF, rvmn.MÍÍSOR
A teljesen elszigetelt damaszkuszi rezsim összeomlása várható

Azt hihetnők, hogy annak a az, hogy Ászád a kardcsörtetést 
férfinak, akinek sikerült Szíria nem Jordániának szánta, hanem 
politikai bozótjában tíz éven át. éppenis Szíriának, mégpedig bel- 
helyt állani, annak szamára ..a politikai okokból. Most két éve 
politika gyerekjáték. S lám, az Ászádnak még igen szilárd volt 
utóbbi hónapok során Ászád, a helyzete: az egyiptomi—izráeli

mm

békeszerződést ellenző legtöbb 
arab állam szemében Szíria volt 
a vezető arab hatalom; legfőbb 
ellenfele, Irák mellékszerepbe szó 
rult, a többi arab állam csak

Szíria elnöke minduntalan kül­
politikai hibákat követ el.

Tavaly szeptemberben közne­
vetség tárgyává tette ama beje­
lentése, hogy országa egyesül Li
biaval. Egy hónappal később ba! kénytelen - kelletlen tekintette 
rétsági szerződést kötött a Szov ibajtársnak; Libanonban a szir 
jetunióval, amit az afganisztani [hadsereget, ha némi túlzással is, 
megszállás óta hívatlan vendég-1 szigorú, de szerető nagybácsinak 
:;ek tekintenek minden mag arab í tekintették, aki csak azért jött 
sátorban. Decemberben Ászád 40 \ Beirutba, hogy az ottani szeren- 
ezer katonáját vonultatta fei 
délen, a jordán határra, hogy

csétlen árvák közt békét teremt 
sen. Mindezek a külpolitikái si- 

aztán Ugyanúgy vissza is vonul- kerek megkönnyítették
tassa őket északra, miután 
Husszein nem riadt meg tőle, 
hanem a képébe kacagott.

A múlt hónapban még tovább 
romlott a két ország viszonya: 
Jordánia azzal vádolta Szíriát, 
hogy kivégző osztagot küldött ki 
Mudár Bádrán tábornok, jordá- 
niai miniszterelnök meggyilkolá­
sára, s ugyancsak Szíriára hárí­
totta annak a felelősségét is, 
hogy Beirutban elraboltak egy 
jordan diplomatát.

Mindazt, amit Szíria tett, csak 
azért tette, nehogy Husszeinből 
..-egv második Szádat” , váljék 
Szíria déli határán. Szíria nem 
is rejti véka alá a gyanúját, 
hogv Husszein előbb-utóbb ked­
vet kap a különbéke tárgyalások­
ra Izraellel a Nyugati Partvidék 
tárgyában, Szíria pedig magára 
marad. Husszein király azonban 
a leghatározottabban cáfolja, 
mintha az Izraellel . megkötendő 
egyezség nála napirendre kerül­
hetne. De akkor meg mi értel­
me volt a szir kardcsörtetésnek 
Husszein felé? Csak annyi, hogy 
a királynak ismét cáfolatot kell­
jen k'ibocsátania ?

A legvalószínűbb magyarázat

WI7Q*TEM¥IV
Bár Kochba 26

* Kedden, március 31-én d.u.
B 4.30 órakor
I DICK EDIT

népszerű
TNÁCH-ELŐ ADÁSA
Tagokat és vendégeket 

szívesen látunk

Ászad
számára, hogy Damaszkuszban 
fenntarthassa az alauiták, tehát 
a kisebbség rezsimjét.

De lám, csak kétszer rezdült

meg a közel keleti kaleidoszkóp 
és Ászád helyzete ma már egy-! 
általán nem rózsás. Az arab po< 
rond középpontjában egyszeribe117.30: 
a dúsgazdag Irak került, ez össze 18.00: 
barátkozott Szaud-Arábiával is 
és fő pénzelője lett Jordániá­
nak. Husszein király pedig, al­
kalmasint azért, hogy az Iránnal 
folyó harc ideje alatt hátulról fe­
dezze, most Ászád legelkesere- 
dettebb belső ellenségeit, a Mu­
zulmán Testvéreket támogatja.

Szíria északi tartományaiban 
már szinte össze is omlott a 
közrend, a politikai erőszak va­
lósággal torát üli. Ászádnak le 
kellett tennie ama kísérleteiről, 
hogy takarékos gazdasági politi­
kát folytasson. Hadserege pe­
dig, amely Libanon legtöbb Vidé 
kén elnyomó erőként leplezte lei 
magát, egvre elégedetlenebb ve-! 23.00 
zére magatartásával. A Muzul­
mán Testvérek azt állítják, hogy: 
még ebben az évben ütni fog a 
katonai felkelés órája. 23.30

Amikor valaki ennyire kap-; 
kod, akkor fel kell tenni a kér-j 
dést, ml az ami légióként bánt-: 
ja. Nos, Ászád elnököt most' 
főleg az zavarja, hogy szinte 
teljesen elszigetelődött az arab 
világban, s hogy kénytelen egy- 

mértékben támasz-
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MA ESTE:

Mákkábi Tel Aviv —
S-nudyne Bologna,
Európa Kupa-döntő

A Mákkábi Tel Aviv már meg­
kezdte edzéseit abban a strass- 
bourgi stadionban, ahol ma este j re nagyobb
összeméri erejét az olasz kosár-jkodni a szovjet tanácsadókra és, ^ Xngofa" 9. osztálynak 
labda bainokkal, a Sinudyne Bo-!a Bááth párt radikális elemei- 1045.’ Óvodásoknak

CSÜTÖRTÖK 

színes rajzfilmek
TARKA MŰSOR 
GYEREKEKNEK 

19.00: DOKUMENTUMFILM 
20.00: RÖVID HÍREK 
20.03: „ELŐZETES” — Az Eu­

rovision 1981. nemzetközi 
fesztiválon bemutatásra 

kerülő dalok II. rész. (Szí­
nes).

20.45: Műsorismertetés 
21.00: MÁB.ÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: HELYSZÍNI KÖZVETÍ­

TÉS STRASSBOURG- 
BŐL, a kosárlabda BEK 

öntő mérkőzésről, a 
mákkábi Tel Aviv és a 
Sinudyne Bologna csapa­
tai között.
„A TŐKE VILÁGA” — 
Közgazdasági magazin, le 
vezeti: Báruch Lév pro­
fesszor.
Egy mondat a Szentirás- 
ból. Éjfél előtt — hirösz- 

szefoglaló.

ISKOLATÉVÉ

8.10: Számtan az 5. osztálynak

21.00: Közérdekű közlemények 
21.05: SPORTHÍR ADÓ 
22.05: DALLAS — „A régi ba­

rátnő” — Váratlanul meg 
érkezik Bobby volt barát­
nője kislányával s veszé­
lyezteti Pam és Bobby 
kiegyensúlyozott házas­
ságát. (Színes)

22.50: QUINCY — „Gyilkosság! 
bevett módszerekkel” — 
(Színes)

23.45: Egy mondat a Szentirás- 
ból. Hírek.

VASÁRNAP

17.30: Műsorismertetés 
17.40: KIS LAK A PRÉRIN — i 

„A faluban” (Színes)
18.32: „HAZAMENNI” (IV) 
20.00: RÖVID HÍREK 
20.03: „SZÜLŐFÖLDEM” — Tér 

mészetről, tájról és élet- i 
minőségről, levezeti: Méir! 
Sálév.

20.50: Kirándulási tanácsadás 
21.00: MÁB.ÁT HÍRMAGAZIN
21.30: „AMI A HÍREK MÖ­

GÖTT VAN” — Aktuális 
kérdésekről

22.00: „ROSS EVANS TÖRTÉ­
NETE” Dráma a „Karos­
szék Színház” művészei 
előadásában. A film egy 
fiatalemberről szól, aki 
egy nagyon furcsa és 
meglepő munka-ajánlatot 
kap. (Színes)

22.25: „KÜLSŐ CSILLAGOK” 
— Műsor Nátán Alterman 

költő halálozási évfordu­
lójára, Dán Mérőn pro­
fesszor ismerteti Alter­
man műveit, amelyekből 
előad: Ráchel Márkusz 
és Záhárirá Chárifáj. A 
megzenésített verseket 
énekli: Nurit Gálron, Dá 
ni Gránot, Dáni Katz, 
Sandra Johnson és Óra 
Zitner.

23.25: Egy mondat a Szentirás 
ból. Éjfél előtt — hirösz- 
szefoglaló.

lógna csapatával, az Európa Ku-jre. Ha ehhez hozzávesszük, mily: 1110; Természetrajz 
pa mérkőzések döntője során. A!ideges gyanakvással pillantgat; n"30; zeneóra 
mérkőzés izráeli idő szerint fél | Jordánia és Izrael felé, akkor ^^ qq. Fizika a 7—8. oszt-nak 
10-kor kezdődik és a rádió a má-j megkapjuk a képét annak a Irodalom
sodik műsorban, valamint a tele-' rendszernek, amely a meredély j ^'qqJ Matematika 
vízió színes adásban fogja köz-j szélére jutott. i 13.35: Francia nyelvlecke
vetíteni. j (The Economist) Leekeismétlés
____________________________________ _____________________  16.00: 80 nap a világ körül

16.55: Fejtörő játék

22.05: LOU GRANT — „A nye- 
8.30: Angol a 6. osztálynak j reség veszélyben” (Szi-
9.00: Angol a 7. osztálynak neg)
9.20: Nyelvtan a 7. osztálynak 22 -0. PÁRBESZRD

‘ -L‘’ 23.25: BENSON — „Katonai
behívó” (Színes)

18.32:
19.00:
20.00:
20.03:

A katonaidő, mint szakmai pótlék PÉNTEK

15.00: HUCKLEBERRY FINN
Az állami alkalmazottak főfel tőségü gyakorlati javaslatok ki-: KALANDJAI — „Kincs-

ügyelője és a Hisztadrut közötti dolgozása és azok végrehajtása, j keresés” (Színes)
megállapodás nyomán az állami Az állami tisztviselők körében | F5.25: A SZOMBAT
hivatalokban elismerik és beszá- már bizonyos ideje a szolgálati j FOGADÁSA
mitják a szolgálati időbe (vetek) évekbe beszámítják a tovább- 1732; Arab játékfilm 
a katonaság keretében eltöltött szolgáló katonaként töltött időt.: 20.00: A SZOMBAT 
éveket. A megállapodás nem vo A szakmai dolgozóknál, a mér- BEKÖSZÖNTÉSE
natkozik a tartalékos katonai nököknél, a segéd-mérnököknél 20.15: HANGOS HETI HÍRADÓ 21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
szolgálat idejére. és más akadémikus végzettségű 21.15: SZÓRAKOZTATÓ MÜ- 21.30: „A TÖRVÉNY ELŐTT”

Az elvi megád apodás nyo- szabadfoglalkozásunknál pedig SOR — Ősik Lévi, Chá- — A rabbinikus bíróság
mán a szakszervezet és az álla- nem vettek tudomást a katonai nán Goldblatt, Lolik, Jie- j előtt folyó tárgyaláson ez

SZERDA

17.30: TARKA IFJÚSÁGI 
MAGAZIN

18.15: AZ ÜR ÚTTÖRŐI 
Billy és Willy 
Sport
RÖVID HÍREK 
„KILÁTÓ” — Tudomá­
nyos és technológiai ma­
gazin, levezeti: Jákov Sá­
riiéin professzor és Milka 
Lámdán
ARCHIE CSÁRDÁJA — 
„Bamie és a prostituált” 

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: MORÉD
22.00: „ŐRIÁS JACK” — Wes* 

tern-film, amely egy föld 
birtokosról szól, aki igyek 
szik megtalálni unokája 
elrablóit ;— Főszereplők: 
John Wayne, Maureen O’ 
Hara, Richard Boone, Pat 
Wayne és Chris Mit- 
chum (Színes)

törő játék, levezeti: Tu via, 23.35: Egy mondat a Szentirás
hirösz-

23.50: Egy mondat a Szentirás 20.30: 
ból. Éjfél előtt — hirössze 
foglaló.

HÉTFŐ

„Wb-1

17.30: ZENÉS MŰSOR 
GYEREKEKNEK 

I 17.50: ÍZLÉS DOLGA - 
liam dolgozik”

18.15: AZ ÜR ÚTTÖRŐI
18.32: SPORT
20.00: RÖVID HÍREK
20.03: „EZ A TITKOM” — Fej-

Cáfir.
20.30: „NYOLC 

Kulturális 
magazin

ÉS FÉL” - 
és művészeti

ból. Éjfél előtt 
szefoglaló.

mi alkalmazottak főfelügyelője szolgálati időről és így az uj meg j 
vegyes bizottságot létesített, áll apodás lényegéten hézagpótló 
amelynek feladata az elvi jelen feladatot tölt be.

üi

BELÜGYMINISZTÉRIUM/ORSZÁGOS VÁLASZTÁSI FŐFELÜGYELŐ

A TIZEDIK KNESZET VÁLASZTÁSI
névjegyzékének kifüggesztése
A NAGYKÖZÖNSÉG BETEKINTÉSÉRE 

1981. MÁRCIUS 31-16
szavazhat a választásokon.

március
hivatal

” Tisztelt polgár,
Ha neve nem szerepel a választási névjegyzékben, nem
Gondoskodjék szavazati jogáról: vizsgálja meg a névjegyzékben, ha nincs bejegyezve, 
vat»y tévesen van beírva a neve, vagy a címe, fellebbezést nyújthat be ^ 1981,
3l°ig a lakásához legközelebb eső belügyminisztériumi alijja és nyilvántartó
6£TVÍ k éh BZ Z
__ Éjlát, Szoléi Bone ház, szdérot Hátmá rim — Áskelon, körzeti központ (a város­
háza'épület) — Beér Séva, rch. Rámbám, Trumpeldor sarok — Chedera, rch. Hánászi 
Weizmann 73 — Cholon, rch. Jabotinsky 11, rch. Háhágáná sarok, — Haifa, rch. Chá- 
szán Sukri 11 — Jeruzsálem, Slomcion Hám ál ká 1, — Názáret, az orosz épület (Moszko- 
via) _ Natanja, rch. Remez 14, — Akkó, rch. Ben Ami 2 (a rendőrségi épület), — 
Áfuía, rch. Háráv Levin 1, — Petách Tikva, rch. Hess 20 - Cfát, a kormány háza - 
Rechovot, rch. Binjámin 24 — Rámlá, rch. Herzl 74 — Rámát Gán, , rch. Hároe 10 
Tel Aviv, rch. Áchád Háám, — Sálom torony — (14. em.), rch. Hábásán 9 Jaffa, rch. 
Jehuda Hájámit 26 — Tibériás, rch. Záki Álchádif 23. ,
Az irodák nyitva tartanak naponta 8.00—12.00 es délután 300. 6.00 orak kozott.
Ne felejtse magával hozni személyazonossági igazolványát!
Információs központ a fenti ügyben, valamint alijja és bejelentési ügyekben, tel: 03— 
916547. délután 4.00—7.00 között.

chák Klapter és jazz-zene | 
kar részvételével.

22.15: „SZIVÁRVÁNY” - Chrisi 
topher Finch regényéből 
készült tévé-film, amely 
egy fiatal énekesnő, Fran 
cis Gam életéről szól, akit 
milliók bálványoztak és 
Judy Garland néven vált 
híressé. — Főszerepben: 
Andrea McArdle, vala­
mint : Piper Laurie. Don 
Murray, Martin Balsam

22.35:

23.30:

úttal az egyik fél kártérí­
tést követel barátjától, 
mert vesztett a tőzsdén 

SZÓRAKOZTATÓ MŰ­
SOR — Slomo Áréi régi 
és újabb dalaiból. Közre­
működik még: Szása Ár­
go v, Du du Topáz és Ga­
ry Eckstein.
Egy mondat a Szentírás- 
ból. Éjfél előtt hirösz- 
szefoglaló.

vin

KEDDés Jackie Cooper. (Színes)
23.50: Egy mondat a Szentirás- 17 30. TARKA MŰSOR

GYEREKEKNEK 
nes)

ból. Hírek.

ISKOLATÉVÉ
(Szi-

1981. március 26. csütörtök 
5741. ádár-bét 20.

I. MŰSOR

7.07: Reggeli koncert, 11.15: 
Elemistáknak, 12.05: Történelmi 
felvételek, 13.00: Könnyű éa 

j klasszikus, 14.10: Gyerekeknek, * 
15.25: A heti Szidra. 16.05: Bar­
tók-művek, 17.35: Oléknak, 20.10 

! Zongoraszamok, 20.30: A jeru- 
I zsálemi szimfonikus zenekar 
i hangversenyének közvetítése, —

8.10: Könyvrészlet 
8.30: Természetrajz 
9.00: Állampolgárság 
9.20: Matematika a 8. osztnak 

10.10: Judaisztika 
10.30: Zeneóra 
11.10: A bűvész-sapka 
12.00: A fasiszta forradalom 
12.30: Fúvósba ngszerek 
13.00: A fasiszta forradalom 
14.00: Szabadegyetem.

SZOMBAT

18.02: „A CSODÁLATOS 
VIRÁG”

18.30: DOKUMENTUMFILM a 
zsidó- arab egyiittműkö 
désről

18.55: SZÓRAKOZTATÓ 
MŰSOR

20.00: A SZOMBAT KIMENE­
TELE — „Nigunün” —

IS 32 
20 00 
20 na

Kaim és t, 1
közreműkö!

Méh' Rim on. 
ónok3"*rixttes 
déscvel

i 20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN

18.00: „GYORSABBAN, MAGA 
SABBRA. ER( SEBBEN” 
— Sportműsor az ifjú­
ságnak
RAJZFILMEK 
RÖVID HÍREK 
TÜZOSZLOP (XIII) — 
„Pusztulás és hősiesség” 
(1942—43) — A nácik su 
lyos vereséget szenved­
nek El Alameinnél és 
Sztálingrádnál, de az eu­
rópai zsidóság sorsa meg­
pecsételődött. Miután a 
lengyel zsidóság hiába re 
mél segítséget Ameriká­
tól, 1943 áprilisában ki­
tör a varsói gettó-láza­
dás Miért tűrte a felvilá­
gosult világ a zsidók meg 
semmisítését? A cionista 
mozgalom megtett-e min­
dent a zsidóság megmer 
I 'prTErről is sző lesz 
í) fii ni hen i Színre I

i 23.00: Hangjáték, 0.10: Miniatű­
rök. 1.10: Hátikvá.

; >1 nn mm? xT ITT' > MAGAZIN 
I 21.30: KOL-BO-TEK

n. MŰSOR
8.10: Reggeli zenés magazin,— 

12.05: Helyek és emberek, 12.30: 
Urínapló, 14.10: Szórakoztató mü 
sor. 16.10: Kérdés-felelet, 17.10: 
Utinapló, 18.05: Az idős ember 
világa, 19.45: Sport. 20.10: Párbe 
széd, 21.05: Héber dalok, 22.30: 
A Mákábi Tel Aviv — Sinudyne 
Bologna kosárlabda mérkőzés köz 
vetítése Strassbourgból, 0.10: 
Egymás között. 0.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Éppen most, 11.05: Izráeli 
tél. 14.05: Kettőtől négyig, 16.05: 
Délután négykor. 17.50: Sport, 
18.05: Közgazdaság. 19.05: Héber 
slágemarádé, 21.00: Szabadegya 
tem, 22.05: Klasszikus számok, 
2.3 05- Rádióvita. 0.05: Éjjeli ma­
darak 2 05 • Tarka műsor reg.
<rr' £

1981. Ili. 26.
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A LEGNAGYOBB PÉNZÜGYI TRANZAKCIÓ:

A Granit befektetési vállalat megvásárolja 
a Sonolt és a Supergast 50 millió dollárért

A Bank Hápoálím pénzeli az ügylet egy részét
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A Granit befektetési vállalat kedd este New Yorkban opciós . olaj-fúrások megkezdését is Izrá- 
megállapodást írt alá a Sonol bezinállomás-hálózat, valamint a |
Supergas vállalat megvásárlására. 50 millió dollárért. A tranzak- j 
eió egy részét a Bank Hápoálim finanszírozza, kölcsön formájá­
ban. amely nem hosszú lejáratú. Egyes hírek szerint a 
millió dollárt tesz ki.

elben.
A tranzakció létrejöttében fon-

GTOC
1 - ;nr;

I A Sonol. amely Izrael benzin-1 eladása 
! szükségletének 25 százalékát lát- j na le. 
ja el. családi tulajdon és a Belco 

I vállalatot is birtokolja, amelyet 
I a new-yorki tőzsdén jegyeztek 

be. A Belco sorozatos kőolaj- 
fúrásokat hajtott végre Dél- 
Amerikában. főként Peruban.

■ tos szerepet játszott Záchárjá 
hitel 45 Drucker haifai építkezési vállal­

kozó és Smuél Danker, az átüti 
só-pároló vállalat tulajdonosa.

Amerikában bonyolód- j Március 2-án a legnagyobb titok- 
ban utaztak Amerikába és két 

! héttel ezelőtt tértek vissza, hogy

A NAGYVILÁGBÓL
al!M)IWMW8WWgogUUBnWUWWWWUWWUIA**MWAAAAAXWXAWIAAA<AXAAAAAWW'*
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I PROZIT! \
Az angol egészségügyi minisztérium felmérést készített | 

az alkoholizmus terjedésével kapcsolatban. A szakértők ; 
kimutatták, hogy a legtöbb tömény szeszesitalt a vállalat- > 
vezetők és a különböző pénzügyi szakemberek fogyasztják. > 
Utánuk következnek sorrendben a szeszesitalokat árusító 5 
kereskedők, vendéglősök. Bosszantóan „jó helyezést” ér- $ 
lek el az újságírók, artisták, katonák. Meglepő, hogy a J 
túlzott alkoholfogyasztásról nevezetes tengerészek csak $ 
egy hellyel előzték meg ... az orvosokat.

Vizet írnak fel és bort isznak?
A pénzügyminisztérium körei- a Bank Hápoálimmal megtár- 

bői származó értesülés szerint i gyalják a finanszírozás feltété- ■

TOD V

Jorám Áridor pénzügyminiszter; leit. Egyébként a Granit -New 
nem volt hajlandó mindeddig tel Yorkban 500.000 dollár előleget 
jesíteni a vállalat»kérését, hogy I adott a 30 napos opcióra. Ez idő 
csökkentse ezt az adónemet, és alatt felülvizsgálják a tranzakció

A Granit a vállalatok részvé-115 millió dollárt követel. A hat- még rendezetlen problémáit.

SZTRÁJKÖZÖN
nyének 74 százalékát veszi át. | millió dolláros különbözet miatt i 

: míg a fennmaradó 26 százalék attól tartanak, hogy egyelőre ■
felfüggesz-;

Nee- teni 
aki i

latna

A megbénulás veszélye fenj e- 
geti a nemzetgazdaság néhány 
fontos ágát a sztrájkok elszapo­
rodása miatt, amelyeknek egy 
része vadsztrájk, és amelyeket
különböző szakszervezeti cső- Jóllehet, a szerződést már alá- 
portok rendeltek el. A legsulyo- ;rj-ák, nem biztos, hogy a meg- 
sabb ezek közül a X ilianytársa-; állapodás szellemében lesz végre- 
ság szakmány-dolgozóinak szánk hajható. Arthur és Robert Bel- 
eiózása. ami meg tudja bénítani, farj-| a J3e]c0 tulajdonosai azzal 
vagy súlyos kárt tud okozni min- a peressel fordultak az izráéli 
den rendezett gazdasági tévé- kormányhoz, hogy kisebb tőke- 
kenységnek. ! szaporodási adót vessenek ki a

vállalatra, hivatkozva arra a

amerikai befektetők birtokában 
marad. Közöttük van Sam 
maii amerikai zsidó tőkés 
társa a Granit befektetési válla-; 

k is. 1

kénytelenek lesznek
a tranzakció érvényét.

NINCS VÉGE 
MÉG?

RAVASZKODÁS ; európai városokban tehettek voI-> 
1 na kárt, nem voltak elég ponto-

A kedden közzé tett hivatalos ! 
jelentés szerint a Belco Petrole­
um Corporation és a Granit be- 
fektetési vállalat, amely tőkéié-: 
nek'50 százalékát külföldi befek-; 
tetőktől kapta, előzetes szerző-; 
dést írt alá New Yorkban a So- í

BONN. - Magasrangú szovjet isak ahhoz' ho-v raketa-tamasz- 
diplomaták által vezetett küldöttí Pontokat is eltaláljanak. A szov-
ségek váltják eg>mast Bonnban. ^ diPlomatak lazas ^kcn>" 
s megpróbálják rábeszélni Nyu-l^ge Nyugat-Nemetorszagban -
gatnémetországot. hogy támogas •nem vez®tett 61 v ^n"
sa Brezsnyevnek a pártkongresz-1 scker külügymmisztei *íoga 
szuson elhangzott javaslatát -itatlannak minősítette Brezsnyev

PÁRIZS _ A franciaországi' újabb rakéták Európában való fel iavas.av t es kije*».ntette,^„nincs
r Aíxiz,». A nanciaorszagi, , - \ értelme hosszasan tanulmányozni

zsidó szervezetek közös bead-:szerelésének időleges beszüntető-;
ványt intéztek a hatóságokhoz és sért. Köztudomású, hogy a NA- j
magyarázatot kértek azokkal a TO 1983-tól kezdve merüli hosz FOLYTATÓDIK . . . 
hírekkel kapcsolatban, melyek ; szútávú rakétákat szándékszik el |
szerint tovább őrzik a, rendőr- i helyezni főleg Nyugat-Németor-1 DZSAMENA. Súlyosnak mi­
ség titkos levéltárában a náci|»ag területén. A Szovjetek az ; nősített harcokra került sor Csád 

nol és a Supeigáz vállalatok me„. meggz^jj^s idején a zsidókról ősz j utóbbi
; vásárlásáról a Granit számára, 
í 50 millió dollárért, az adás-vételi

években 150 SS-20 tipu- 
j szeáliított névsorokat és adató-1 su' több atomrobbanófejjel ellá- 
1 kát. Egyes nagyvárosokban Fran-' tott rakétát helyeztek lőállásba

észgki részében. Hisené Habré, 
volt hadügyminiszter csapatai és 
a kormánycsapatok között, ame-

postn technikai
De nem kevésbé veszélyes a megallapodasra. amely az Egye­

sült Államok és Izrael között 
fennáll a kétszeres adókivetés; han 
megakadályozására. Ez a megál­
lapodás ugyan még nincs érvény­
ben, mert az amerikai kongresz-

doigozóinak szus mé« neai haSyta -1óvá' de 
a kérelmezők arra hivatkoznak.
hogy 9 millió dollárral keveseb­
bet kellene fizetniük, ha a Sonol

dolgozói
kezdeményezett szankciózás. a- 
melvnek következtében tegnap j 
-./ihleteitek a rádió és a televízió 
adásai két órán keresztül. Fur­
csának tűnik szemünkben a rab- 
binilnis bíróságok 
szankciója: ugyanolyan fizetést 
és m unka feltételeket követelnek, 
mint a vidéki bíróságok dolgo­
zói.

A Dán közlekedési vállalat is: 
„felvilágosító gyűléseket” szer­
vezett a sofőrök munkaidejében, 
az utazó közönség kárára, azzal j

I tárgyához tartoznak a két válla-, c^aorsz^g felszabadításának más-1 Európában, de azt állítják, hogyj Iveket líbiai katonákkal erősítet 
j lat ingatlanai, valamint árutarta-j ..-n megSemmisftették ezeket*ettől nem változott az egyensúly, j tek meg. Mint ismeretes. Csád-

: az adatokat, most azonban kidé-:mert visszavonták az SS-4 típusú|ban több évig tartó polgárháborúléka.
A Belco szükségesnek tartotta i rült. hogy a legtöbb helyen gon-' rakétákat, amelyeket annak

”----- * ”----------- '* áltál
ide- í folyt az államelnök és a hadügy- 

között, s ért­

és más vonatkozásban 
fog működni a Granittal. 
régiben az országban járt a vál-

az indokolással, hogy az erre il­
letékesek nem teljesítették igére- ■ 
leiket támogatás nyújtására az; 
államkasszából.

Mindezek a tünetek a

Az Uj Kelet íotó-tippjei

súlyozni hogv Izráelben i dósán megőrizték azokat. A nyugi jen az Egyesült Államok által; miniszter csapatai között, s 
vonzó befektetési lehetőséget lát! talanságra az az értesülés adott; Európába hozott rakéták egyen- nek a harcnak Líbia beavatko- 

is együtt:okot. hogy a francia hatóságok súlyozására használtak fel. — A;zása vetett veget. Gadaf, hadse- 
Nem-1 nyilvántartást akarnak készíteni Kreml szerint a nyugatiak „lé-: rege tankokkal és tüzérséggel

a Franciaországban élő idegenek ínyegében” változtatják meg aj szétlőtte a fővárost. Dzsamehát
lalat alelnöke. aki egvben a váí-lről. A Vichy-kormány idején a! helyzetet, ha az SS-20-hoz ha--és Hisene Habré hívei az ország 
lalat főgeológusa is,"és kijeién-!zsidókról, mint idegenekről készíjsonló rakétákat szerelnek fel nyu északi reszebe menekültek. Az uj 
tette, hogv a Belco mérlegeli kő- í tettek nyilvántartást. t gateurópai államokban, mert e- kormány elsietve jelentette be a

1 zek nemcsak a szovjet városokat: ..felkelők ’ teljes felszámolását, 
semmisíthetik meg, hanem rend mert a múlt héten lezajlott csa- 
kívül pontos célzóképességüknek ta azt bizonyítja, hogy Habiénak 
köszönhetően, azokat a szovjet j sikerült ismét csatasorba állíta- 
rakétabázisokat is, amelyek léte->.nia híveit. — Az összetűzés után 
zése lehetővé tette a SALT-egyez mindkét oldalról jelentős veszte- 
menyek megkötését. A nyugati! ségeket jelentettek. Több. mint 
stratégák viszont úgy vélik, hogyj 30 ezer csádi menekült emberte- 
a szovjet SS-20 rakéták támadó j len körülmények között él szudá- 

. . ^ hadműveletekre alkalmasak s el- ni és nigériai menekülttáborok-
... . héten meg szünetelnek a láb- HAM. A Tottenham jobb (8. he-; jobb, hazai pálvan is játszik, te- érhetik a N V T O legfontosabb ka- ban és az ITNO által ígért egv-

a tünetek a kozelgo; darúgó Nemzeti Bajnokság és azj Íven áll 38 ponttal), de ezt ki- hát győzelme valószínűbb: 1. tonai létesítménvef 
választásokkal kapcsolatosak, a- - Országos Liga mérkőzései, így a j egyenlítheti a hazai pálya elő 
mi jellemző az izráeli közéletre, totó-szelvényen újra az angol li-inye: X.
Szinte ^ természetes, hogy mono- ga játékaira kell tippelnünk —1 
polisztikus vállalatok mint a; ^ részletes program:
X’illanvtársaság vagy a közieke-;
dési kooperativák — ki akarják 1- ARSENAL — LIVERPOOL, 
próbálni erejüket ebben az idő- i Kiegyenlített játék várható

tonai létesítményeit. Az előző, az;millió 
7. MIDDLESBORO — WEST:SS-4 tiPusú rakéták csupán az mindig 

BROMWICH. —A vendégcsapat 
4. CRYSTAL PALACE —j esélyesebb, a hazaiak legfeljebb!

LEEDS. — Itt a vendégegyüttes • egy pont megszerzését remélhe- 
számíthat győzelemre az utolsó | tik: 2, vagy X- 

a]helyezett ellen: 2.

dolláros gyorssegély még 
nem érkezett meg.

szakban, és általában sikerül el- két élcsapat között, és miutáni 
érniük céljaikat. Attól lehet tar- j egyikük sem küzdhet a bajnoksá

I 8. NOTTINGHAM—NORWICH.
I 5. IPSWICH—SUNDERLAND. Minden más eredmény, mint a

, , » .. , »ii, 1 Annak ellenére, hogy a listave- klasszissal jobb Nottingham gvő-tam, hogv ezúttal se vallanak kuígért, minden ereameny lehetse- , , , . , ,. , ® ,v 9 ;zeto a múlt heten vereseget szén j zeime a kiesésre allo Noranch el-
: vedett, most mégis biztos győ-ilen, meglepetésnek számítana: l.jda root.

Ui árleszállítások

ges. Tippünk: X, 1, vagy

2. ASTON VILLA — SOUTH­
HAMPTON. A második helyezett

zelemre számíthat otthonában a 
14. helyen álló Sunderland el-

,.Villa” jobb és favoritja a meccs| len: 1.
'A pénzügyminisztérium 15-20 jnek. 2

árucikk forgalmi adóiát szállít- í 6. MANCHESTER
ja le olyan mértékben, hogy az 3. COVENTRY - TOTTEN-1 BRIGHTON. A „City
Sruk 15 20 százalékkal legjen yyyY1YV1nr¥y¥wvwvv^wvw1rev1mnryywriYvyvyvvyirvYv»rvv»r,vvVW»»«WVYV»
olcsóbb. Szó van auto-aikatre-; 
székről. Italokról, kenyérpirítói! 
készülékről, villamos borotva­
készülékről, továbbá kozmetikai 
szerekről, poszívó gépekről, hang; 
szerekről, drága mosógépekről 
ég hasonlókról. Mérlegelik, hogy 
ellenőrzés alá helyezik a felso­
rolt áruk egy részét, annak biz­
tosítására, hogy az olcsóbb áru 
elj'usson a fogyasztóhoz.
Vvyyyy YVV v Y V* ¥ V V V vy VV V v V V V V VYWYYYV,,
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fí770 Tel-Aviv, Hárákevet 52 J 
Tel 330011 \
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Főszerkesztő; |
S. BIMMELFARB f

MIFÁI HÁPÁJISZBÁN

9. STOKE CITY — BIRMING-1 
HAM. Egyenlő játékerővel ren-

I delkező ellenfelek küzdelme pont' 
CITY —1 osztozkodással végződhet: X. 
valamivel „10. WOOLVES—LEICHESTER

A „farkasok” otthonukban „fel 
jfalják” ellenfelüket: 1.
! 11. EVERTON — MANCHES-
: TÉR UNITED. - Izgalmas meccs 
i várható a két jóképességű együt-! 
tes között, mi döntetlent tippel j 
nénk: X.

Mély fájdalommal jelentjük drágánk

SOSANNA FEUERSTEIN TI
szül. ROTMANN

elhunytat.

A gyászmenet ma, csütörtökön, 1981 március 26-án d.u, 
1.30 órakor indul az Oh el Jicchák templomtól, Sikun 
Jiszgáv, Tel Aviv, a kirját-sauli temetőbe.

Sivát ülünk: rechov Lipa 13, Sikun Jiszgáv. Tel Aviv. 
Külön autóbusz áll a gyászoló közönség rendelkezésére.

GYÁSZOLJÁK: FÉRJE, LÁNYA, 
VEJE, UNOKÁI ÉS A ROKONSÁG

\ szerkee/tcség nem felel 
hirdetések tartalmáért — 

éziratnkat nerr fír/iink met
é* nem Ult»,ni »ísst*

12. BOLTON — WESTHAM. A 
B-ligában játszik most mind a: 
két csapat, találkozójukon nagy 
küzdelem és talán pontosztozko­
dás várható: X.

13. NEWCASTLE—CHELSEA.''j 
Ez a két együttes is valaha jobb j,

í napokat látott az első ligában; j: 
most a hazaiak esélyesebbek: 1.

TI
Mély fájdalommal jelentjük, hogy szeretett nagybátyánk

BERGER LAJOS
Újvidék — Haifa 

102 éves korában elhunyt

Temetése ma, csütörtökön. 1981 március 26-án délután 
2 órakor a haifai új, kfár-számiri temetőben.

Találkozás a temető főbejáratánál.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

n«‘ir
' aAAAAAAAAAAA *

ií
!l 500.000 SEKKL 
I C5 millió font) 

a főnyeremény a MifA! 
^r.niis7 gnrsolÁs^D

6. 1981. III. 26. i

HABIMA
Tel Aviv, március 26, csütörtök 

20.30
A kisteremben

AZ ANARCHISTA

Áskelon (Ráchel)
AZ ÁRULÁS ÁKNYÉK.ÁBAN

Fájdalommal jelentjük, hogy férjem, apám

SALZBERGER IMRE
elhunyt.

y't

Temetése ma, csütörtökön, március 26-án d.u. 2 órakor 
lesz a choloni temetőben.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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